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HERERERXF
—AANEBUTI L P REASZR LS
REREH . PEES

EEERS (ERE, S8

(1) 1 mol ARSI 100°C AT FHERERLL. BIEFRS I’ , LEEE100de’.
e EE R ST 50 dn’ WHEHD TSR 50dn’ , FENEERASEESE
ATREKE 100 do® . SRR AT BRI S: ( }

(A) 21011, (B} $7247 . {C} 25733, @) 4208).

(2)ITBISKH T, ?}taﬂwﬁﬁﬂﬁr 40.7 kJ- mol ™', 1 mol 7KBIEFEH 18.8 cm’, 1 mol

AR S 30200 em’, TEHSHET | mol REEIAZEMAL 3: ( )
(A) 452: 15, (B) 407 W, (O 376 W, (M 3525 K.

G)3TASKHEP T, Lol KAKBPLIMS 37315 K 7 p° (KR MBI

AG HR: ( )
(A 40.7-KF, (B 525 K, (C) 3%e 'MW, ) Ui

) BERTmEDefs BFHIES (R , EFT 1508E. FESHT ¢0m,
FREHEZ ANESS 06cm, BN 160V, REFRHIW, H BFHIB
=34 ) :

(&) 3351077 wtAVs, ® 5.8x1077 Vs
(€ 8.5%x107% mivlgl @ 3.2x10° wivs

(5) EEMPBESEERTA HS HEF{LH (AnS; B, EEEREME HS, MK
KRR ( ) '
(A) [(As:83)e-nH', (2)HS' T +XHS,

(B) [(A%S3)'nHS, m-)H'T -xH,
(C) [(As:83)-nH, @-0)HS ] -xHS

(D) [(A$:83)n-0HS, G-0H T -xH o

R AR

1 (9 %)
SICLEASEIE 298.15K, 70, BETFIIRRANNLE:
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(1) CH;COOH(N) + 202(8) = 2CO2(g) + 2H20(0) A H 7 =— 8§70.3 k- mol”
(2) C(EE)+ 02(g) —» CO(e) ApH 5 == 393.5 K- mol”
(3) Ha(g) - ¥ Oa(e) - Ha0() ArHE 3=— 285.8 k) mol”
®E/R  2C(ER) + 2Ha(g) + O208) — CH3COOH(l) MERRT A Hp="

2 (10 5
A ZFINE ( Maxwell ) RERERDESEHAESHERTR, MEESENRE

Eﬂ(-i?—)rzﬂ  MRESE ( vao der Waals ) S B A B SR MR RSN

:I.
Ep( aﬂ) =01
¥ a7 3

3 (10 &)

B 25 °C B, BARMRMENES 3167 Pa, RiHE 25 °C. p° .1 mol HAKE
HEYFEERETESAMNAG , B ZELETER. DRHSHKNEFER V() =
1807107 m’ - mol™.

4 . (10 41)
HFMELHSH 80.1 °C, 7 100 g FEPWMALS. 76 g BEFECels~CeHs 25, =%
EHE 82.4 °C. BARSEEMERERNRE M) =78.108 X 10~ kg-mol' 5

M(EEE)-154.2 X 107 kg-moll . . (1) EMBEFERE, Q) BMEER ATHT

§ (9 %)

RMEEHAESRSEALE_AAEEH. B T REBEESL W °C. TR C
EARKRIZERES 97.709 kPa . REFHEFENE R TR B Mx= 13016 X 167
ke - mol™ 55 My=12311 %107 kg-mol™ . SHRESHTKERER, RRWLIP
WREFSREE Y. '

8 (9 %)
SaEm {CH3),CHOH(g) =—= (CH3),CO(g) + Hz(g)

% 4574 K W, K5 = 0.36, AREMArCp= 0, A H (25815K)= 6. 150%10" T-mol™, .
&K 500 K HK, . :

1 (9%
BHESME A, B THRERG RGN, Do THEREIEET S, BBIES0E
Ehe HodlER 2, BRENES,

() BY A S TmEERTBEENRER,

(2) & & = kT, FHEYFEERE ERTNSFERZL NN i,

(3) & £ = kT, BiE lowl EAEHTHEESEL? (T=298.15K) .




B (6.7

T
- B, Ha(p)lHCI(m)| Ha(pa) P
RAMTFEREFE plu=RT+ap
o a=1481x107° m’ -mol?, BFEE. EHEX. SHANED p=20.0 e
p= P,

(23 PR e thTERE S 29305 K B ETER B 5
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[C] -wk P [D]  sEohfs

I

-

o AR CRIS D R, W AR E e ()
[A] S T AR IR LR L S 0T 5230 MU (e
[B) & VLREI &b fEL R RE A 1 )i
[CT S VT AL o Bidl 76 Ak 5 DA 0 1 6 1,
(D] A0 e TR ) S MU B 40, TP bl b i

+ (593) RN ZRE TSRS E Xe B ER S TOEE. Xe plE]
FREM=131.3.

- (84) 298K BT, 10g NoOG R p=2pe, M08k 10p NO, T A 0.3 po,
RERIM A, Gae o (%1 298K 1, N-Oug) === 2NO.(g). K.=0.141) .

=

- (8%0) EMHg MKAEA-39C, T1 BIkSH 303, Tl Hg, Bk s 4 15°C.
B 1A g s, {F He ik SPEIE, |IEXH-60C, 1HET 11 =84 8%, T1
= Thig BMEIIE A H 04°C, 1At TI 28 419%,

C1) iR He-T1 486
(2 B—ET135%, Hg 65S%ALREM. MAE 000, KEFTHSL,
RS AE-SOCIHIR PR, (g METFR 2001, 11 BEFR 2044
h,o 87 (L ESESRENERZRH
lg p immHg) = - H?I + L7501 7 - 0.0083751 + 5323

WHEEIESRS (10390 ) RMEEH.

A (4 e e % ) A2 k3w



"i-

A 2
. (74 FiE: [r_,, =_T[E_“:
ap ), ar- j

. (85) 1 mol BIBSELE 2TCHIM 2p° B[ ERBKE p°, KAAFIAG . (U
AZWMEEEHE. ¢ ASHTEHRE).

N (7 5) RRABZENEH BETFWNITBEE GHE) 1, & 750 #7K.
ﬂﬁﬁﬂ?a,nxlh'im. IBERRZEMEZFHI6x10"'m, BITE
Al60V, RBBRMAM, RH BFHTBE,

N (85) BITHIHE N HgO(s) £ 298.15K (25 C)B 894 82 )E .

(1) T iithal E° = 0.9265V
P H, ()| NaOH(a = 1) | HgO(s) + Hg(1)
(2) 298.15K . p® B,

Hz{pﬁ}+%01{p"}=H=D[]} A H? =-285.84 kJ - mol”

(3) 298.15K, THIESMRMEBERIGE (5% 3
R H,(g) 0, (g) H O
S2 (K "'mol™y  130.59 205.03 69.94

T. (75 R—RMERNE 340 K B5K 20% T8 3.20 min, T 300K B,
ElEEST AL 20% 8T 12.6 min, X1t 3% L AR08 E (L &k,

+—. (74) BMKNERKNSEENESRE D
y=(113.88-0.147)x107 - N-m™",
mfE TR K. 283,15 K B, Al ok R IR 1.0 10 'm’,
RKIZIZRY W, 0. AU, AH, ASFIAAL.

= 7 5) AHRMEERPEIANGR NS HISVEERE,
(1) EHEFASEER, FREEEMYTHE
C2) ZBER Y B K [o) B 8A (5) MR Ha AR
(3) TiERBR. W— e s inhEigety
NaCl MgSO,

RS

%3 W %3 m



PERSRE —DPERSERAZR
2001 =& 38 ik 3% % B - b T BT 5C S A\ 80 6

(% &2 & F & X)

1. (LAY 2. (B) 3. (C) 4. (BY 5 (C)

6. (B) 7. (C) 8. (C) 9. (B) 10. (B)

E-—-
=. (540 H -8 =§R=4,963
o e ]
L8 =By =6.86351g M +11.43921gT - 7.2820
5
Cyp = R=4.968 (243
5% =6.8635lgM +11.43921gT -2.3140 (F&h) (3 43)
B 4054%x4.184 =169.6J-K™ -mol™
=. (84

AG; =-RTInK, +RTInQ, = —RTIn K, + RT In—=

Fro,

2
=—1.987x298.1x2.3031g0.14]1 +1.987 % 298.1x 2131'33]3%- (4 97)

=1161-1837 =-676 Cal
10

— % (-676) =—73.5 Cal = -307.5 ] (44)
92.0
M. (84
0T
(12
IS |
| E : 4T
-39 i
60T — i
Hg I ﬁﬂ-:L in Tl (4 5)
iy 3
(2) 1-»1+TI,Hg, = Tl,Hg, +TI (4 57)

(dhR i FEE) F1 A K4 R



PERNSR —PERBERAS
2001 = 38k 2K IR B <k T GF 5T S O\ g K M

wl e d:;-F =2303258 4 22 - 3357410 %2303

I

(2 L% E)

dinp AH .
R-nhiE e AH =a+bT +eT?
dinp a b P
» dT  RT® R R (45
8 a=2303x834.1R, b=175R, c=-8.375x10" %2.303R
AH =3817+3.47737 -0.03832 T*
. (AH) s =3817 +3.4773%169.3-0.03832 % 169.3 ——
= 3307 Cal-mol™ =13836 ] -mol™
\ffh (74) R
. ol B
=137 G #)
; {6‘*’-‘] =Tr£[ﬁ) o i[E]
@ ), |@\or),| ar\ép ), |
4 43)
g i[_ﬂﬂ]] _ ,{a‘i—'
=25 1
éT\ ar), L ar’ ).
_,_.--———-—-—_—.___________ L
. (84)
Ad=—|8dT - | pd¥
ﬁrwm=uj"pdr=ﬂr ndP _ prinfe
A L Fa
=E.3]4x300!2.3[‘.‘3xlg%==—1?29'J (4 43)
AG =~ [ SdT + | Vdp
BTHAG = ["Vdp=-1729] (443)
M
¥ 2 W K40



DERSE —DPEMBRERAAR
2001 25 38 i 3 iR 5 o b T B B0 A A 90 A
J. (74 iﬁru.ﬁﬁ+ﬁ?mi§ﬁtﬂ$, U, AH BFRIBE G,
L _y 9E €3 453
ET:-@EE{::{%E. MAy =U, = 34
4.0x107

T 750 - . e e R T
FRU, =3p=—eg—=32x10" m"-s7-V (4 5+)

dl  9.6x10™

f. (8 4)
BibEE H,(p?)+HgO(s) = Heg(l) + H,0(1) (D
A, G?(l) =-2E F-2x0.9625% 96485 =-178.8x10" J.mol™ (2 %)
BEL H,(pe)+10,(pe)— H,0() (2)
A,55(2) = 5(H,0)~157(0,) - S5(H,)
=69.94-1x%205.3-130.59=-163.3]-K" - mol™
AGL(2) =4 H(2)-TA,S8(2)
=-285.84x10" -298.15%(-163.3) = -237.15x10" J. K" - mol™
(1)-(2) ¥ HgO(s) = He(l)+10,(p®) (3)
A,GI3)=4,G2(1)-A,G1Q2)
=-178.8x10° = (=237.15%10°) = 58.35%10" J-mol™

(2 4)

(2 57)

I
A,G2()=-RT In K? =-RT In K, =—RT In (£ 3

.P“

Po, _ 24,Ga(3) _ 2x5835x10°
p®  RT  8314x298.15

Po, =3.576x107" p® =3.62x10"Pa

In =-47.08,

+. (7T9)
A——B
t=0 a 0
t=t [A] a-[A]

[Al=ae™, et

[A]
&

(dhmi gL R) ®IAW#Aa4n



PERSE —PERSEHAAR
200 | 25 33 4 2 3% W91 o 9 T B 50 A N\ S0 Ak

BETEE, o0y, et <ot 3 %)

a

]
k0 = kPt b _5h_136_ 44543

kD g 3.20

lk‘** E, T,-T,
KR T,T

E_TTIF
I, -1

341]:-:3(1-0
=8.314 In3. =29, *J.mol™
HHU-MEH n3v3i75=29.06x10"J - mol

(4 47)

4G =S4T +Vdp+ Y piydngy +y dA
&

HAEEEETTE
AG =y A4 =(113.88-0.14T)x 107 x1.0x 10"
=(113.88-0.14%283.15)x107 =74.24x107")

W=-AG=-7424x%107" )

AS = -(5‘“}] =0.14x107" J- K™ (3 4)

AH =AG+TAS=113.88x107 J, AU=AH =113.88x107"]

Ad=AG=T424x107], Q=AU+W =39.64x107" J (44
+=. (7%

(1) {(As,S,), nHS™, (n-x) H* | xH"
—_— — — :
[ 27 RER iran g

B R (3 43)

B T
(2) BikAESAEIER. (24)
(3) MgSO, BIBRRE Hh FEigLk (24
Fram#E‘an

(dhiEib S5 %)



YOMEA— ARG ELLE
2002 FRBBILRM IR E A Z A A

BT $h M F
Rt SRy e

—. EHER (20 4+

FE-HiteaEReRE CH (1)+50,(g)=6C0,(g)+3H,0() ¢
(A) AU =0 AH<0 Q=0 (B) AU=0 AH>0 W=0
(C) AU=0 AH=0 Q=0 (D) AU #0 AH=#0 Q=0

- BT —EEEANE FRABRSAREERRE ()

(A) HERHER (B) SEEHMER (O BAMRESE (D) WHBmERE]
EHWGEENS-THP, BdESTUSRHERFRENEES, KEES5N

) (&)

WEELSFHBRAMIHEMXRL ¢ )
(A} x<y (B) x=y (C) x>y (D) XEEXE:

- AEEES, BEMT A R, BB MRSEE N TEED B MWRESHE, MmED

HEBEAPHEWEDEAER? )
(A) Mk (B) &) (C) % (D) A—8

¥ ). #a), ESEHMBRAEENNTMS, FTEXRPB—TE#RN? ()
(AY K, =G, (B U,=H, ©C,=C, ({C,=C,

. 400K BY, i A MBESER4x10'N -m”, WD OETEH6x10'N.-m?., —HER

BUEGKESY. JEM—HTE, EHAR A VBERSEN 06, MEEP B MR

aAH 0 )
(A) 0.31 (B) 0.40 (C) 0.50 (D) 0.60

. R CO(g)+H,0(g) =CO,(g)+H,(g) £ 600, 100kPa Tk B {L ¥ FTH. &

p=5000 kPa i, &“HMRAENDY:

r(C0O,) =190, r(H,)=1.10, r (CO) =1.23, r (H,0)=0.77
MWEHAE ¢ ) _
(A) MABE (B FB% (O MEBH (D) TR

2R dpse i 4T BN



3) tORER-FEHERERY

— 2002 FRENBLEM T ZUWAREAZZ XXM

10.

T MECHIRE (CNC) SHETRERMAR () :
(A) CMC BFEREKEMBEERE (B) ECMCHESMNERRATESTL

(C) FECMC MGEAN RS ETHER (D) £5 CMC LIGEMANETRE H A EA BT
0.001 mol -kg ' # K, [Fe(CN) | kiR T2 0% )

(A) 60x107  (B) 5.0x107  (C) 45x107 - (D) 3.00x10
ERNO+10,=NO;MERFREFEHEM TR ZLEER ( )

(A) ERNE—THILERMN (B) MmN ELRERA RN FRE

(C) EFERIMBEERPNEEIARE (D) ZE—THRANEEEN

« (B49) EEER:

(1) Na(s)——Na(g), AH=+105k]  (291K)

(2) Cly(g)——2CI(g), AH =+250k]  (291K)

(3) 1Cl,(g)+ Na(s),—> 2NaCl(s), AH =—411k]  (291K)

(4) MNa(g)——Na'(g)+e, AU =493 k] (0K)

(5) Na*(g)+Cl'(g)—— NaCl(s), AU ==766k]  (0K)

(6) NaCl(s)(0K)—>NaCl(s), AH =100kl (291K)

(7) Na(g) (0K)+Cl(g) (0K)—> Na(g) (291K) + Cl(g) (291K) AH =12.1k]

RERTHRTESH, U

[E]

i

(8) Cl{g)+e——>Cl (g) =AU (0K)

(640 i R EmM ST, pP BRI EMAS IAG. BRSsTHIEE S

AEARNBRESES RN 00225 p? F0 00264 p°, ST, p® HEHBEIRELN N

9860 ] -mol™ .

(64D 298K. p® F. Zn A CuSO, Hr#lf) B 5 A e Tl ity P a7, @sizh w=200k,
MmO =-6k]. HiERHEMAU A H A S A ARAG. (RN GBHEFRELTER)

RERE: WS £47 H2W



D) teHER—FORERARE
=~/ 2002 FERRBLRR T SUTRENSE R AB

. (54) i N R TARMBNSEE. KRFORESY s, = 0Me, =5, HENEH

Mhe Hg,.
(1) REHEH TS &R
(2) BiRg =g, =100 =1x10'm" . HHEEL
Cad OK B (b)) 100K B (c) oK I my/m HLAHE D E DT

75, (84) AuF Sb 4B 1333K #1 903K Biffk: —HFBM—HLE AuSh, & 103K B —
THEES, 00K HE4aWS Sh BAEREREW. (1) REHTS LR BIEME ¥
B, #GOAHHEENSEMA: (2) @l s0%whAu 2 IHEBYNE S .
(Au FE-F& 197, SbET#&122)

+ (84) CHTHMRM250,+0, =280, M TFHES A 5 THENER S
log K& =10373/7 +2.222log T -14.585
L3k e T4 BB AR A B S
(1) RERELE 1000K BIE1A HS, A US, A,G2.
(2) 1000K B), 2x101325Pa F3# SO;. 0p SO; MRETHE, H SO, & 20%(vel),
s 7 20%(vol), WEFETIEM T R/ F =i ?

Mo (7 30) ST b 208K B Y BRI R 8.
AglAgCl(s)NaCl(aq)|Hg,Cl, (s)[Hg

CRIERHE A AR AR I B P
Ag(s)  Hgl) AgCl(s)  HgiCl(s)
A HE (kI -mol™) 0 0 -127.03 -264.93
S2(I-K' mol™) 4270 77.40 96.11 195.8

Mo (740 HEHEPEH 1.00mol-kg™ ZaNO,), #1 1.00mol-kg™' CuNO),, pH=4.0, %M
T 298K FEMAE Pt A E B, RE LS ak-030v B, BB LSS 4 RAT xad
BHPHS Cu KRR E 0?7 BMH, IR PR Cu EOBH 54 0.1V 02V,

¢ “ur m=—-07628V, ¢ °cr a=-0337V. BRALERENRUME®E, BEHT
H kB —.

AR dpEi P 47 B3R




D) teHER-FeRERL LS

w2002 FBEBLRM 2R EASZ R RS
mm!

t. (84 BEA <= B, ESRESA—R, K HFAEY, THRAZEE, k&, 005
frhs". BRESEE:

lgk, = —M+4.D
T .
Bl g
T

EREF e, [A], =0.5mol-dm™, [B], = 0.05 mol-dm™
il (1) BERNAERERE, =7
(2) 400K T, REFH#E A KB k.

T—. (64) BERE . T _HPIZKER,
2C,H,(g) » CH ,(g)
# 440-660K RIRMERMRAMEER Y,
k=92x10" exp(-99.12 /RT) em’ - mol ™ -5~
EaA: BR8Nk, =1.3806x107). K"
R EMh=6.6262x107" 1.5
A B KR ST 600K MR ILAN A7 S

2. (5 4) REEEENGREE, LTSGR OENmHEETE, SBEEEnnLn
107" mol-dm ™ 8¢, FHEKAFET I« N-m™, W REWERS,, Ry
298K. '

T=. (64r) #298K T —FFWA. FH 0.1dm’ IR LEKEHR, XPEF1Ix10 ke ity
—TAS T, BRETSNE. BN 0.1dm’ A95IK, iSRS T &8, B pH=326.
EEA S B RESIRAMEE S 349mV, EBREIVIERE, i
(a) BLAM pH (& (b) A5 TR R R .

HEAMR:  dpmi a4am Ea4m



BIPrFEL & T BEPAFNNANT

2002 FMTHNUHAREANSZZH LS ESE

REAZR: Wi F

———
b

1

w5825

. (B2, (D) 3. (A 4. (A); 5. (D) 6. (C):7. (C): 8. (B):9. (AX; 10. (C)

@ =0C-M-12)+(N-(6)-(4)-(5) M ~AU(0K)=+456k] (84

=. AG, =nRTIn(p, ! p,) =—356.4 ] (34
AS=(AH -AGY T =-3544].K" (3 4+)

. W=200kJ
AU =0-W=-206k] (149
A H =AU +ApV)=-206 kI (140
AS=Q,/T=-201J-K" (244
A, A=A U-TA S=-200k] (14
AG=AH-TA 8 =-200k] (14>

fi. (1) g=) g exp(—¢, /kT) =g, +g; xexp(-&/kT) 14

(2) nyinm =(g,/ g )xexp(—&/kT) P

(—&/kT)==hy kT ==hc / kT (143
S my Iny = exp[=heD / kT ] = exp[-143.98/ kT
(@ F=0KH&, n,/n =exp[-=]=0 (14)
(b) T=100 K&, n,/n =exp[-143.98/100]1=0.2370 (14
(€} T=0KH, n,/n =exp[-0]=1 {141)
75, 28 (84D
HEAT (4 5) Frriis (4 4)
T
1333 ; d
l
HAus)
1073 903
Aty [ 1600
CYsH5Ek{s)
Au Aush; Bh !

iR  dprEi S 37 ¥ |

Fodr



THEPFI & T EPrTFUNNTF

2002 FREFMUAREAZZHRASEER

+. (1)

K® = KO(CRT/ p®) % #tAMA KE 5 THXRRK, 18 1000k B KC =342 (24

A,GY =-RTInK} =-10.23 kI -mol™
AHS =-RT? (dIn K} /dT)=~1.884x10° J-mol™
AU =AH? -3 y,RT =-180.14 kI -mol™

a8

(2) Q,=225 .Q,>K]#REAEET

. HlbER: Ag(s)+LHg,Cl,(s)— AgCl(s)+ Hg(l)

(14)
(24)
(14)

(241)

A, H® = A HP[AgCI(s)|+ A, HE[He(l) - A, HE[Ag(s)] -+ &, HE[Hg,Cly ()]

=5.44k] -mol™

48,8 =S, [AgCIs)]+ 8, [He(D)] - Sy [Ag(s)) -1 5, [He,Cl, (5)]

=32.9J.K™ -mol™
AGS=A HS-T-A,50=-4371.K™ mol™
E® =-A,G2/2F =0045V

(BE/8T), =$ﬁ 5% T =298KH, [3?},,

Fom

_ASY

Fov Bae gy =872 20 =-0.7628<-030V [\ Zn FLAfl

(14)

(24r)

(241)
(14)

= 341x107* VK~ 14
o F (1ar)

Bee o = 0%0 0o =0.3378V >-030V . Cu B4, (24)

B [Cu"): G, =0 aro + gin[cu‘*]z-u.aﬂ

[Cu®}=2.919%107% (mol-kg ") se24FIH (24)
% 1.00mol - kg™ 9 Cu™ fEB LT M4 dat, PR R .

H,0-2e——2H" +10, T

A 2mol kg MU H'E, [H']=2+10" =2 (24)

Boee gy = Pave o, sy~ 1€0:2) = =0.1822V > ~0.30V (14)
S H, AERARET .
R AR dpiLF n#F2m



THEPrFI & T REFFUNMNTF
2002 FMEFUAREAZZHHRASZTER

+. (1)
lgK =lgk, /k., =@-4.ﬂ
2000
lgk, = +4.0
gk, 7
4000 E
=gk, =——=+8.0, #ink,=——1+InA 2 4%
= lg = + w RT+ n ( )
E_, =2.303R %4000 = 76.59k] - mol™ (24r)
(2) Faed: K ([A], —x.)=k,([B] +x,)
xt L 'kl["'ﬁ"']g +k-l[519_='}r¢5 mGI'ﬂ.m_?' [Eﬁ]
k +k,
[A], =0.05 mol-dm™
[B). = 0.50 mol-dm™ . (241)
+—.
T A" Se ATH? dink
k="2"gxp ——= E, =RT?- =99.12 k]
5 |:{ Jexp[ = ] f a7 99.12 kl/fmol (244)

- ‘{M) ) [RT] i

A= -i-e::p{gf*) e =802%10%(cm® ‘mol™ .57 =92x10%(dm’* - mol™ .57

= A8 =-76.61-K" mol™ (24

o
a d;r 107 Ay

g =1.21%10"* mol/m’ (541)
RT da  8314x298 Aa

=,
H 1y
F EH Lt
5. E () =005916 (pH,, - pH,) = pH, =2.67 (34)

(2) [H'1,[C1 Y, =[H' 14[C 1y
o] i A RN C

(0.0013
0.1 M

(12 E[Hﬁ}—

mC, = = M =6.50 k] - mol™ (34)

(R 44 38 4t 2 #3m ¥ 3 M



PEHEE - FEAEHAKS
gratt ST 2003 EENMRT SRS S

W % 3 b

WREATR: WY (AHaTER

—, EFEE (e S5E 04 )
L (2 %)
AU ETUES R o7 FOM 10 dm® VEEY 16 dm FEIRTRR #4126 1, BFTEALIER AL

A )
(A) -284) (B) -83:82) (C)y -481) () 482)

2. (24
FofE it pl,
(g, 273K Fikpele A
(2) HUAEI  o E AEAn
(3) HFERMNITH
(4) #4100 325 P, 373K FaRY
AT T R B A AL _ {1
LAY (1004 (B) (23 (C) (1)(3) (D) {2)i4)

3 (2.4

298 K A PERANEE D, 0, SR E=Ey, FWEERY b= 10k, MR

i AR (
(A) 0.6 1K mol” (B} 10 JK  mal”
(Y19 LK mal” (D) 190 J K mpl”

4. (F4H)

FL&T[ﬂJ pH MR BRI FM i e A KSRk, 850 F,
420 4356 520 565 630 700

¢:a1r¢..mrs V) 050 0.8 -025 -065 <090  -1.25
pen A Wy WA 6 i { )
(A) EEFARNTUE pH > 7.00
(B) EHhEty s pH <420
(C) HEAATUES pll <7.00
(0 A Lo 0T A A e T o ek T [

5. (2:4K)
TR ER e BRI N RIE . { I
(A) Sl (B) F494 (C) MRE{ELL (D) Wi

— TR (KBE W05
fi. {2 _r:H'
HMSENE (Fr=300K) Bloh Ve WALIRE S 600 ). FTEMS L ERHE S5 R

Azhi 110, WEEMSTAS= MR

i
o
5
o

AR WHENFE



- — ——— — —

AR i 3
CEINOK IR, 4898 dm’ FIETASIRAL 100 kPa T3] 500 kPa, (KBRS SN CAEELY

k1.

8. (44
WA I T e A [ I Y e R R TR - R R N T
Nk S, EMEE RSP TR b e WA A R

FALRIT P AL RS S R AT

9. @
A B SRR T A A RSB BN R ke 5 AU palfEEE. R
(1) 5 A, BEAEUHEERSYH e m
(2 A BER —ﬂﬂ.fﬂﬁﬁiﬁﬂhu&_ﬁl
(3) LA, BER—BAREEREN L. m

(= =.%)

10. 2 4)

AWM AR S ST

= R ;

SR -
. (2499

BISR LN | mol-dm™Ki §il 0.8 mol-dm " AgNOy i RI & 0T Agl 3R, S 8ImA
K[Fe(CN))e NaNOs. MgSO,fil FeCl B, KRR GR I .
2 €39

MM BRI R = LRSS BRI mmnummﬁrﬂw A0 e 0 M ol 2 A £ 1
[ c BhdUER A
13, (2 43

R Hpdl) + 2KOH({ag) == HgO{s) + HO() = 2KIHE e 83 1110 s ity 28 5 0 4y

4. (2 %)
AR URRL A U
LHIE S =]

(5. (2%

I NH VO, BidE R 1R, WS RE VL0, R, MRS A,

6. (2 49
CH:CO FILE AN CoHy B CO. SR ot £,=4.8% 10" mal-s” | ﬁm{cﬂm—-l

@ (CO)=2, Wl 152 min =@ RBENR n(COy= o (CiHy) =
I7 ti‘H’l
ft: K 8. d.fﬂfdiiﬂﬁzﬁﬁﬂ;hﬂd.”ﬁ#ﬂﬂﬁ IC & 4

-0.103 i"w:!-m mnl‘I 8 TH&ﬁEE?} 0. mabkg” HAKREHE b,




18, (2.4)
25T, AMAET A 0.071 97 Nm', $8—REEREREA R, JI‘EEJ:H'EEm. HEERE
E X3 . (MBS 1000 kgem™, T IERS 9.8 ms™, BN 0%

=. HEE (108 1004 )
9. (104D

£ R LA 107 C~80°C RN B IR LR R A,

lgtp/mmHg) = 8802~ 200K /T

UM R e YRR, SR DB,

COWEHFE S 0 A i Pa 677, JFHS MRS Srct Ml CORRRD TS, AEER TS LI )
005 s A e R Py ik

(2 0 S ) A R A

20, (10 43)

po08 K ZAENIAH. = -13669 khmol!, CONmB HOMMIAHL 7 HI4-3935 M
<2859 kImal”,

(1) BHIZNEEEREELE COyg), HOMM LR MR LR B,

€23 I CHOH DRI BRI A R s,

{3} %5 2.0 mol C;HOH(NTER N hiiihs, JCHMM Op A 0T

210 Q10 9

T A 23428 KRS AUEE (LA 24 2367 Wemol!, B LG R AT SR M R IR B
WT 2828 JE  mol i Imol 223,18 K kAR R T IR NG F R EINHERN ERVEE
ABET?

22, (10 4H)
O (1 8= 2230 K, 1 ¥ &= 307 K, 4 5 2 B0 & 1 AR R IR0 CT8 T R TTAR)

23 (10 %)

£ 335K, AT SR AR, AR, FOthmmmshte KL
=017, B ESEANER T8 p=0045, QFEHAEEREE, RELGTHERDTUHALE
BAARH Y, 24133305 K . pl =19.97kPa, py=40.00 kPa, FIALE00MEAERALY My= 80

grmal'. AFIRAEER N M=18 gmol”.

24, (1D &)
208 K 8, HETHELA 1 mobdm™ 1) SO0 F BB RRY
(1) sFETELEE 5F A ML
) LY lem®, LBTAEGE N 100 © Ha B0 MLy (V) LR ETT
JiAem™) MR RN
iy <0472+ 0118 Igf

N, = 1062+ 0,118 I
(@Y 1mA &, AHURAETT S0 HOHY =129V,

HEEFR. ey #4m B IW



25 (103
R MEN  Agr—a8E+Clp  KENM -SSR Rk, BME
TR 967 K B, k= 0.135 moldm’s”, EHIFNH 39.2 kPa, KRB 1 yos A 1030 KB,

I k= 0.842 moldm’ <!, HREHSLMERIRTET.

26 C10EED
298 K I, A7 F AL,
PLC(p HCI0. L molke ") ApCI(s)|Ants), B
(1) eiaiEheh,
(2) WLEN S A RET dmol Wyl B TR 1 B A A R
(3) ARCIs)Y 4 IR IE

ERIAH, (AgCh=— 12703 % 10" Jmal™, Ag(s): AgCKs)Hl Chie)it BE M 8. a8 %,
42,70, 96,11 il 243.87 1K mol”,

28. (10 4
CHCH{gERS 1 32 L S 1 FE AN Langmuir SRR SEt 20 L 4 208 K 85 5 CHOL ()M R h 4 52
kPaJ% 135 kPa B, FEPREH S0 00692 kg B 0.0826 mikg! ( BRTEEHERS ),
o
(1)  CHCl i@ TEpe LA R o
(23 SHER MR G
(3) ¥ CHCL A rMEImE 4=2 2 10% w', RSN RER.

20, (10 4)
E—IREN SR 2000 B MES N 110" miat, RBRRY (e B
R, SRR 1330 kem”, KSEEY% A 00011 Pas,

PO, flSSEE ( 3L VB 104 )
3. (10 %)
— PR R, TR wa' RERIF Oxlghilit, bb' BLA 4T Oy(g) - Ny lg)
Bl BALET HOE) dr, '
h a

R0l 0, (gl 05lg)
M, (g}
H,O (1) Cals). Cals) HEl(g)

hl Bt
(1) $REMGTTLHIL 7
(2 RAGILM? TS,
VIR 1 i ol Y 2
(4) PEFN 0 SR

REZT:  WELTE f4m B 40



TEBER & FEBMEHAKRE
2003 ERESURAENFERDULTES

WEERER:  HEEAL

—. BB (ESE e
L 29 (C) . 22K 3 2.9 (S 4. 2 4#(C) 5 1% (@

Z. RS/ FH13E 3048
6. 24 [¥ o

7. 24 |E] 788

é 3 [B]  RURRESl BRWRE s TS
% 3% B M - 2y > (3 <

0. 24 F (D RS, @ BERTONBEREDTTMEM.

(2) KEEEFHEESELHR,
EHRFTIREIRANN S BB B REE iK. S5 ES 101325 Pa m0E S FHITR L.

-

. 249 [&] Fey

12, 2 5[] ROUEE, WRILEEN, WEERamEhnE,
3. 240 (8] He()HpOE)KOHqKHE )

M. 2.8 [#] (gi=-A50 AR

15 24  [F] [(ViOgy * VO (nx)NH] 1" = 2NH ]

16, 24 [ 88x 10" mol. 4.4 107 mol.

17, 38 [ a6xX10molem® 18 24 (8 ruz—;=ﬂ.ﬂ3cm

P
=, #HE (108 1004
19, 108 e (1) BRSPS mmHe 205 Pa. # AR
IgipVPar=5 802+1p( 101 32576052001 K/T
il lglp/Pal=10.927-2001 KT (54
#FAWERELU2303, FHERES, W
infer Pa) = 2.303% (10,927 =2001K / T)=25.165- 4608%/T (245)
(2) BLASH -EARNTERGE hipPa=B-0,1,/(RT)
B = T460BK IR = 3831 kI - mel™ (3 4F)

HEAT. SEAE £47\ H IR



I_l..-——

HEREE & TEMESARE
2003 ERLFUWREASERRASEES

20. 10 4
[®] (1) CH,0HD+30,(g)—2C0,(gH3H,0()

& H =1366.9 kimol’
C(sr+0, () ——COy(g) &4, =3935 kImal’

H, :‘_g}*% O, (g)——=H,0(1) A ! ' =2855 Klmel” {3 4r)
(2 6K = 13660 kimel =2 8 FT (COM3 A M) (HOX A i} (CH0H)
4 A% (CHOH=277.8 kh-mol” (3 4F)
(3) O, =0, —AnRT =284, +2R1=-2728.8 K)-mol” (4 41

21,10 o
I¥] i 222,15 K MR R TE AN T AT IR e i o e o R T

g 3

i Inel | AF &2 | w4+ (] mol

2315K | 23 zmK  234.28K
AR, aH;
A5 AZ,
{241
AM=CANX AT
= 1 mol ¥ 28.28 MK hmol % (234.28-223.151 K
=314.8] (244)
A Hy= o & oFiw= -n(2.367 X 107 Fmol™)
=.2.367 % 10" Jmoi’! (2 4
H%  AH=AMEAMNS0
FEEL  314.80+(-2.367% 10°n Jmal )=0
n=10,1330 mol (2 45)
afd S+ a 8= Cln( T & Il
=1 mol ¥ 2828 P mal! ¥ Inf234.28 K/223.155)
+{-0,1330 mol X 2367 % 107 Jmol ')234. 28 K
=13128%10°% JK* 24
2. 104
%] FTEHFLEISALIEFER O, M TRES EHHES CoNTENERSIGEE
BB ) b L
Uy = Lhvi[exp( &/T)-1) {4 47)
Copl ¥ I AUt BT s = RIS exp{ GUT) { fexp{ EUTH 1T (4 )

W HELE Famm 2 W



FERER & FEBFRAKSE
2003 FRTFOAREASERHUS BES

TS G, FE AT EEL—A THIERE Cinl(v ). BY s o,
exp(BUT) = =@ T 15, o v y—> R, MRS TAE RS

Cralv)e (24
23,10 4
] p=pix.(A)+pixa(By=52.17 kPa (6 4]
¥ = pax, (M) p=0366 (241
yp ==y, =0.634 (24
2410 2
| %] i
Ewa = E=F=¢" (' H;000:) - ¢° (HH- 1229V (54
Esw = Ene IR+ g+ n.=2155Y (£ 45)
25 10%
(&), =1/ key=RT/ kp;=1519s (4 5
EF=R [T370 4 (TaTy)] In(k / %=240.6 kJ » mol” (4 41
A=k eanplE/RTF1,34 10" mol™ « dm’ + 57 249
26,10 4
8] iR,
AgClis)— Ay & Clar) (14
1 1
(1) .E'=E't ot ﬂIGﬂ'I i ﬂTHrﬂ._fﬂlsj:
. =z
A Y =8 FE (AgCh =1.2703%10° J-mol™
8,55 =(42.70+%(243.87)~96.11)=68.52 - K™ -mol ™! (24
M E=-LlosY
&) O=TAS: =2.042%10"] (2452
aE ax 4
{"jaﬁf}p=%.,——=?.lxlﬂ'* v-K™ (247
E'F S ,
@ Ik} =T =304, K} =203x10", {%&-}*:.{:
Po =42x107 Pa (34

ZT.10 %

WAEZH: HFUF

#4500 B3 A



PEBFR & FERFRRRE
2003 EMLSIFREAFZHAAS TSR

G __ap
(1) (2] e i e (245
1% } S 4
D.UEE'E= 5200
i 1+3200a
0.0826 _ 13 500«
C. 14135004
I EFE P T a=536X 107 Pa
G =00940m’ -kg™ (5453
&L 0.0940 % 6.02x 107 A 4 R
{3y 4. === = 30x107° m* kg™ =758%10" m* kg™
T o e s B AR
(3 4F)
18, 10 4
[#]
(1) BELK: DRI b6m) B
pow RTI(L » D » o) = 28% 107 m (5 %)
(2 M=) gros L=T18 ke « mol” (s 4h
M, @AEs (3% 15 1ws)
29, |0 4k
[¥F] (HC=6:1=5 (1)

(2) AR Cals), Calfsi, Ouig)
Cufg) + HCIE) WS . HiO(g) = Nilp) BE™ L H:O( (24
() WFEFE  Ca(s) = (1/2) Oy(p) = Calis)
HMTE  H00) = H00)

R AO0e=p{0:)x {245
il 5 T=f=T7T
Mf=C-p-d=5-6+d=3 ()

HAERFR. wELF X4 H4W



D)  HENEE - RENFHAKY
2004 FREBORM T FNAFTEAS T LA

MEER: HEALF (TUEATHEER)
—. E#E (ks50E, BAE 1549, K5 (EEEEEL),

1. i, AMMEARES, BIRES, ol 1]
—@edfE, FLULME LR, B EREENQ. WA
HRMAU ENES Y,

(A) W=0. Q<0:. AU<D

(B W<0. Q<0. AU>0

(C) W=0. Q>0. AU>D

(D) W<0, Q=0. AU>0

2. Imol, 373.15K, p® FAAKER F 3 M4 it i ik 5
373.15K, p® FHIKM: (1) FEASHRTEERL Q) ARTESR. W), QMTARTEG
MAOXRY.

(A) Wi>W, Q>

(B) W;<W; Q;<0Q;

(C) W, =W Q=Q;

(D) W>Wi Qi<

3. T TFHeaE
(1) BAAH=Q,, FIUAHNELRAfAH
(2) RAAH=Q, ML Q, th JL1iik ¥ et AL
(3) ZaH=Q, REH THU KR
(4) M THHERSN T HESBRUNAFELTR. XaE Q Rl FHENhE S
&
LR P R &
(A) (D)
(B) (3)(9)
(C) 2)(3)
(D) (1)(2)

4, FHIEEIROT R 258 dU = (C,- aR)MT BTt TEAAL:
(A) EFESENETEAY
(B) {HFNIIEHE KLU m e
(C) BESXEHEAJEEE
(D) WHENDFMETR

5. T —ERMEESE. FdRK:
(1) *t5hfExh, B R
(2) WEAE. MEBM LT, FHESRIR, X IFEBY
(3) fHE FEREEK
(4) il TRk
iRER AR,

R

REEM: $E4LE #:7W F A



(A) (1)(4)
(B) (2)(3)
(C) (3) (%)
(D) (1)(2)

6. UL TFRNEMRE. BSROAFABUMEFTRIT, SROETH T, A8S T, MttR
IR AH

(A +HITE
(B) ®T®
(C) KXT%
(D) FHREWE

7. AEHAEREN, KWK 0.2 kg MATES (SEEROTAENSY L 4000 k1), BEILLRENLH
PEEFEEA. A THERFETE, ZEEREEEAINTTAEE. COXEFAMEERY
#Hk)-mol”, WG BRAK

(A) 05kg

(B) 1.0kg

(C) L6kg

(D) 3.0 kg,

8. MEGH M HFN LT, BMNBHHERENHII W, =0. $EFENNS FRMAR. KR
Sl ¥ i

(A) MR, HERE LA FIHRRETE

(B) MESERA, EEEEEONFIHBTE

(C) WEERASE, {BRER Lo FormuoR ek

(D) MR, H&ERES LAN-£ohRrE

9. EUBMREAEN: P=f(VIT. f(V) REFERY OB, H8FEUE0OMM S8 VN
W

(A Ml
(B) F&
(C) A%
(D) MELERE

10. XTaMAR. FHMEGET T ERMN L.
(AY RNRSEMMBTLRETIY. AgAS
(B) HAPH W NERBTENE TEHETYTER R
(C) BRIRMS &N (Gibbs) OealES. KERMEBETRS FiLee
(D) HAPEATHEELEZAFCSHGN-HENLEREL

1. HTEASFESGHEIROKE, Kok,
(A) RERBENRFREELHEFERD
(B) W—MERELHHTURD
(C) HERMIERIME
(D) BEHEEFRH

12. &£ N NO G FlENAET. GT0rBANRTREMAENSX. 1 NO #ON, BITH
MG NO HION MR &, RIEAOK M EKENMAN: (L AELESNN
(A) Sg=0
(B) Sg¢=kgin2
(C) So=Nigln2
(D) Sg=2kylnN

REE: WEASE #$:m E: |



13. E8COo MEHHME1=1.45kgm’. B CO MHENFIERMEN.
(A) 036K
(B) 278K
(C) 2.78x10' K
(D) 556 K

14, MAOFEWSHTFREAERO LR TELNR LR FERBHERN L.
(A)G. F. S
(B) U, H, S
(CY U, H. C,
(D) H: G. C,

15. 251 (z) MEXRNME v =21420m™", W 1 (g) MRS FIERLO" 4.
(A) 2.13x10° " K

(B) 1.03x107* K
(C) 3085K
(D) 3.23x107% K

16, —PTHEBEAY, BTrEE i mEETHE, KBETaIRALESESHEML:
(A) W H8mV?*?)
(B) 3NABmV™)
(C) 4h*ABmV ™)
(D) oW ABmV ™)

17. ¥F 298.15K 1 101.325kPaBf, A TR KA R

(A) H;

(B) CH,

(C) NO

(D} CO,

18. B FERMREN BRNESEIEEERLT, BRE T b B0

(A) ®Fo

(B) ®F1

(C) 4TFo

(DY 4TI

19, B A, B_HEATUESERAGESY. W FABRPFERDE:
(A) A. B &2 MM EH DR M
(B) A. B#lTRGER
(C) HlRSPHETENT A. BHERZM
(D) AUBAREEENANETA. BREETH

20, 298K B, AFB BASEANEN -EFAPENMETYRENR. THEMSHN LM
ksy HO® ko ks, MG A FB M (SHAYLH) ELHHEH, £ ERASHARFAENNA. B
BRXEN.

(A) AMEKTBME

(B) AMIEITBEE

C) AMBSTFBME

(D) AMEYBHREELY

21. NayCOy T EM = AT & NayCOyHyO. Nay,COyTHO Bk NayCOy-10H,0. BHE F 448

REEE. WELY X:in %7



Na;COy(s) AR KBHP. HA=ZHFEHI, —H2 NayCO, K. —HE NayCOxs), WF—
HE:

(A) X

(B) Na&COs10H,0(s)

(C) NayCOy-THO{s)

(D) NayCOyHs)

22. AR, MSREERN TSRS K M F AR E e
(A) HERPERED
(B) A
(c) &M
(D) MWHESEHR

23. MFMRMAKHTEFNT EREDHNARE, STCPF150 K ‘mol', HEREHB
AHMEAE Y ST ()30 K mol", ST (#)=1 K ‘mel', TR A+BC £ vl Aetit

A'ST K -mol” B Y
(A)-147 3K mol™ (B) -148 J-K " -mol”
(©)-119 J-K " -mol (D) 148 J-K"-mol™

24, (DAMBEEEPRRTHEADSHEEL TFHE FRE

(2) SHBMARLEPRTHRETAE, PRI NERAARPBASHBEENES,
AL UM, BERT.

(3) L BIFMEMEAT & F A -ERHER

(4) MHALERNSBHAIRE, TLLRALZAS

EE T stern WBZWAH XL, ERFE:

(A) (1) (B8) G) € )9 (D) MIEH

25, Pl TRMHE L B SUE T IERE) -
(A) A Ak AT i H S 71
(B) S EMmmEEREHIERBRPL
(C) SHhEmmEMEHESLRRE, HSERMRmAEY
(D) Xk EAHABEE, EHAHTROKE ENES N

26. REEEMMATMEER, SHHFHNE S ERDE
(A) 87 £ o AR SR I 04 5 55 AN BRREE
(B) MBI E—ATEN T MR
(C)y HAFHF FH Ho Q2 RN 1
(D) WEIFHSAIERAE

27. @ FeCli(ag) ‘PMAL ST K, VHE&R AN ICRAE, RN - Liiwih.
(A) BRF LS
(B) & pH $AHHF LW
(C) ERTHRE
(D) €& pH FAET W

28, G THFHNTHERKERCul Zn| Ag| Cu RAFRER LM, KA LR

HERR: SE4A¥ s F 4R



(A) 8% HOA UM HE% (B)Zn. Ag. Cu L5 ®HS
(C) X ML FFHHES (D) HEME R FRINIHEY

29. KEWM 0T, Y 933 kPa B, NH@EBHR ENBMRY 50 (i E) & 0T, &
B NHy()IBHBY 50 cm’, NHJ(2)RIE /IBEA 29.06 kPa, W NHy(gEETER FOBMAYE
b7

(A) 26.07 kJ-mol™” (B) 13.12 kJ-mol”

(C) 6.55 kJ-mol™ (D)2.01 kJ-mol™

30. RAEFERN, HEMe=135X10"kgm”, K@HEN, M p=099%65 x10kgm®, T
FRERY 1X107"m MEREA TR, EARL 1XI107m MEMENTE by KEASN |
X10'm MBEMEN LA b ENEN 13107 m HBEEN L7 k. 2 h/h=A. h/he=B, B
it

(A) A>B

(B) A<B

(C) A=B

(D) FHERE 4 5 B HXR

3, EMESEWNAERN, T BARETLEERE. THOREES TR EAeHE—2
AP g o gn B R LENTTEEEESNE, RENTERL G,

(A) o= o a

(B) é& +¢u

(C) su (BMAD) — g (BX)

(D) ou (HE) — g (BD)

32 FlXTRMEOSUGEIERMNE
(A) 5 o #0060 0y 0 77 ) 1 e
(B) A @M RN KNS AR X
(C) %5 syl i P I FEe o ) 75 o) 4 5 il 8 e
(D) HWHEFOADTRRNES P E TR DE AR

33, 2 R o HRRSUENERAS B PETHOHY. TOESLEE, HEW B &
TIEBH () P FRIEEE 07

(A) lz| BAK 8K

B) lzl|.m8A @k

(C) lzs|.re. caK . K

(D) A. B. C BikiRTS

3. T Langmuir BRI —MEAR
(A) 520N (B) MM FHEEhETH
(C) [iEEmLL) (D) WP 5 A DA

35. T MRHi(Wheatstone) e BF 2 T30 8 0 R B 00
(A) 5
(B) i
(C) WMriEs
(D) ¥

AT, .,
6. wmt R e ol 19 enyme .

REZK: WALy ;E;ﬁ %R



) %= 0 B A RS

(B) £mbb R %W FiEESH0EHS
© [14' =Immuan
(D) & st 5 00 X BRRIAE % | B A sah s

37. GEMRARRREEERROLTRT, AT HE ERANERGHE, FRABHOERNY
it

(A) HER (8) B MR
(©) FriMaEt (D) BEXAX
38. BET2xK

(A) BRATRENLE. 9EENM (B) REHTZEWEEM
(C) EHTZEMLY. 9REN (O REMTFRELFRAE

39. EHEEE F. 80 M BN S B A i
(A) WX (B) ®&h
(C) A& (D) EEME

4. REAMIKETIVPRETERETAERE. BFHF ENR, REREEST
(A) BEREE=STREmELEHE (B) AR FHR

(C) ZEMARENT ES (D) BHESSSRENR
4. SEmERGETREEE AX—DBREBETAEHNA:
(A) REE (B) R
(C) Rer (D) ¥E2

42. MANEAINER W BE CEFBMBNY 59664 kimol', 74 & ¥R 1% M4
543.92 ki-mol”, SLASMAAE L 491.53 kimol”', MIN& W 2600 EW M 4.

(A) o FHRMN, TiEED (B) 4+ TN, FRER

(C) BLTWLM, ‘Erikirie (D) BB, FRmMErR

3. WM EEOREEY H,{pﬂ}+%nﬂpﬂj=Hﬂ!}.{E 298 K B ES= 1.229 V. R B4 T

W KN
(A) 1.0 (B) 1.44x 10"
(C) 3.79x10" (D) 0

4, WMMAE (0y) HREMR 20—~ 3O0:MIENHLEE:
Oy—= 0+0, (1)
0 +0y—~ 204 (2)
iR L PR O, M T RE R

(A)D &R E i

(B) | R

(C)2 iREA

(D) 1.5 @R~

REEE: WEL¥ e Mo



45. 298 K W, #E FHii Pt | Hyp®) | H'(a=1) Il CuSO4(0.01 mol-kg"') | Culs)di i -pill A
NH;, it izhd54%.

(A) F5% (B) FR

(C) F2 (D) kL

46. S HTP AN LW A E R
(A) RInFERT
(B) WiE® T8I
(C) HREB R
(D) Eif)L#rEat

47. QMRH R R, MRHRUEN 0.1 moldm™ HRBUEM LB A Yo, 2. 0. I 208K B,
=R WA AN

(A) P1=>9:>9s (B) <<

(C) ;== @ (D) ¢:=9=¢m

48. HMREY, HFREPE~-PLH TN, SibEshss.

A) BT%
(B) E®

(C) (RTzF)Ink,
(D) HF—=&E

49, HiFEiEE. ERELOTEWRSE TRE, MK SHEENRTEY
(A)AH
(B) 7aS
(C) —EMLT
(D) 5aAH 5 TASBE %

50. 298K, EALESROMEILRIG, 1R FaG 4 RE A A e BHIE T 85000 mol’, W - HES
B (ke / ko) M

(A) 31 (B) 61

(C) 92 (D) 4.5

— HHHE (L3 8, 7549) (REFNREL):

1. C10.4)
373.15K. 2xp® RACIRATATELER —Eny(a), (DRIZE BT TES, BiESHEES, &g
MR, TRR.
H.O (g. 100°C. 202650Pa) - H.0 (/. 100°C., 202650 Pa)
REELRE HO FIMRRTE AH,.. B/5H%E AS, RME N BIEEL AG.. CRIANIN/RA L
AHE, K 40.60 ki-mol™’, B@AKEMYENS K, A5KLETERN.

2. (10 41)

NaERFPIEE a: TFE: Inay=Inx;+ 357 %, x; HFEAD Na QUL 48, K x,=0.04 54,
AT Hg &M a) (GRAPHAH Na & Hg).

3. (10 %)

NaCl-H,0 iR —M SR, & -21°C B —MEIS S, MK, NaCl2H.Os)R
B8 WIT A 223%0) NaCl KFHEF M ILIF. 75-9°C BB {54 NaCl-2H,00) 4 . “Eit
F K NaCl #1 27%M NaCl KB#. EREK NaCl £ PHBMIESHEDERS A LTS

KERR: WELF #:01 FB|



i, RS M.
(1) deEedialE,. TS sEarenis.:
(2) FH 1000 3¢ 28%M¥) NaCl . & 160°C ¥ 8% -10°C, i she S P I - MR L D
MNaCl? :
(3) LLiAK (& 2.5%NaCl) SIEUSK, RADHRREHIFHBKRE? |

C.8: RTRCl: 355, Na: 23.0.

4. (105
EEHTEBRPRMA PCL, HETFAONW.:
PCls(g) = PCh(g) + Ch (2)
(1) FET=403K N, EROKDREHEM?
(2) #HET=403K. £ENN 101325Pa i}, KBRMBBASTUIEM N 4.800 kgm™, it WRMN
{E 403 K BT #1A,G%:
(3) FREHHEFFE 101325 Pa TS 0.5<101325 Pa B WHE Sk Ar, KB PCL M IE

.
E28: BF&Cl: 355. P: 310, T LEETK,

5. (10 41
R [Co(NH;)s(H0)]" "+ Br t [Co(NH3)Br]* "+ HyO. 298 K MMM K =037 . ky=6:3%
10 dm"mol's*, *%:
(1) iEm Bpy i R &y
(2) #E 0.1 mol-dm” NaClO, # P il BUS M E R &,

6. (10 7)
A T#+F Michaelis FIFERUMMEILBLRY, RN FFEYEL(S|HZRAEE o SBXP
—EHREI

10*(S] / mol-dm™ 10°r / mol-dm™s”
2.0 13
20.0 38

LMK M[EL=20 gdm”, Me=50%10" gmol’, it B XENN K. BARAE r, 1 b
(ES —L—3E+P).

7. 5 7)

HE-BREETFHZAEEANNE, S5 B2 BETBHZH AR B0 LKk
) 47.4%, SRy (H0298K)=72.75x10" N-m”, po(H:0)= 09982 % 10" kgm” p (C;HOH-H,0)
=0.9614 % 10" kg:m”, K Z FAHAN %K 5298 K).

8 (10 %)

Wi Zn(s) | ZnCl{0.555mol ~kg') | AeClis) | Ag(s){E 298 K . E=1.015V, 5 (2E/aT),
=—402%x10°VK', #(@n Zn)=—0763V,
@ (AgCLAR.CIN=0222V,

(1) Gt R 2 155

(2) KRN TRAEN

(3) 3K ZnCl: 1 x

(4) HRRFEMEREESET, FELED), KBQELHE D2

(5) ERM &S EPEET, BN £

KRR WEAF s Fs W



b EREE & PEREEAKTE
2004 EMTHAAREANFZRRASEER

#

i B 2 R oy 2 L5

—. HEE. (Xs50/E GHE150 FKT5H)
I.B, 2.A 3.B, 4.C. 5. A 6B 7.C 8GC %A 10.B
11. A, 12.C, 13.B, 14.C. 15.C, 16. B, 17. D, 18 B. 19, A, 20. B
1. D. 22.C, 23.B, 24. D, 25. B, 26. C, 27. A: 28. C. 29, A, 30, C.
31. C, 32. C. 33, D. 34, D, 35. B, 36, B,37.C. 38 B, 39. A, 40, A,
41. C, 41‘ B-. “‘3&-‘ Er “h'B‘r 43- B "‘ﬁ" C' 47. Er "!‘* A 49‘* E" 5“" A
e _ e A S Sl 0
=. HHAE: (3t8E T57)
. (104)
EREl bV
(1) H,0 (g. 100°C, 202650Pa) - H;O (g, 100°C, 101325Pa)
AHg, =0 (M), AS.;=RIn(Vy/V)) =576 J- K mol™
AGg ;= AHg ~TASg =0 - 373.15x5.76 = -2150 J-mol™ s
(2) H,0 (g, 100°C, 101325Pa) — H,O (/. 100°C, 101325Pa)
AHg 2= -AH®, = —40600 Jmol™
AS. 2= -AHO/ T=-40600/373.15=~108.8 K mol™
AGny=0 (FTEHETE) 245
(3) H,0 (I, 100°C. 101325Pa) — H;O (1, 100°C, 202650Pa)
W FAME, WBRRE, AHu. ASas OG5 Mt 2. NEEN
Frll: AHu=AHa, + AHg = -40600 J-mol™' = ~40.6 kJ-mol”
ASy=ASe) +ASz2=5.76 -108.8 =-103.0 J-K mol™
AG.= AGg) + AGg2=-2150 Jmol™ = -2.15 kJ-mol™ Hasy

2 (10 51 8l Ing:=Inx;+ 357 x;
dings=dInx;+35.7dx;=dx/x;+35.7dx;
=d(1-x;)/x3+35.7d (1-x3)

=—dx,/X%;-357dx, ﬂ i
EY xdhnha+x:dng;=0 hﬁ%
Bl dinagy=—=(x3/x)dlna,
= —(x3/x)) [-dx; /X2 -35.7dxy) (24)
J'dlnal=_[ﬂ+ 35.7 tidn
X, X,

Ingi=Inx+35.7(lnx;-x)+C
=36.7Ilnx,-35.7x,+C
Ha =1 B, x=1. f£A LR Fao®. C=357
Frih: Ina;=36.7Inx,- 35.7 xy + 35.7=36.7 Inxy+ 35.7(1-x1) (24)
B x=1-x=1-004=096 A LEK:
In @, = 36.7 In 0.96 + 35.7(1-0.96) = -0.07017
a;= 0932 (24r)

REAMR: WELF

%
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3. (104)
(1) FBREASY NaCl-2H,0(5)P N2Cl MFEE 300
W(NaCly W(NaCl-2H,0) = 58.5/94.5 = 0.619
21°C HA=MHFEEE (FoK NaCl, FERELSE NaCl-2H,0 #1 22.3%8) NaCl 7K B4 )
-9°C A =#HTFHE (XK NaCl, FRELSY NaCl-2H;0 # 27%087 NaCl K );

EEBMT: (54)
TIiC
|
|
T
L I L+8yn
|
o
= . Ns(1-2H20 e
+ L+Syinnon Sy pi0
=21C * 5
Sio * S 300 e
RO 217 619 Hal
Wy % ——

(2) 1000 7 28%M NaCl &1 3-10°C. MEATETH NaCl 3 Wn ¥:
Wix(28-27) = Wiaey %(100-28), W, = 1000 — Wiac

= Wi = 13.7 % %
(3) 21°C T KBE. )
4. (10 4)
(1) #E#EERP: ©=I, $=3, R=1, R'=l, = C=] ?%%
f'=C-0+1=1-1+1=1, BGEENEHF HTH. (14)

(2) |¥ES 1mol PCls, W:
PCls(g) = PCh(g) + Ch(g)
e (1-a) a a ERE#E: (1+a) mol
HannEk: Pl-ay(lva) Pafl+a) Pa/(l+a)
BEEEAN PCL, MR FER: MPCL). DiEEHES &,
PV=nRT=(1+a)RT (1)

M(PCls) )
p=—s) --+(2)
v
(1) x (2) .
i -3
loq = -M(PCls) _101325x208.5x10 _ o 0 (14
RTp B314x403x4.8
— &= 0314 mol (141)

HEEEZFR: WEALF * ., 77 -0
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2004 FRTPUHREANS ERRASEEE

{-"——} 52
4,Gf, = -RTInK$ = —RTIn[-1 3+ ]— ~RTln(:
P -a’ pP®

]+u

—

2 @ : o
=—-8314x403x In( 0314 5 . )=7414.5 J-mol™ (24
1-0.314% P°

~7.415 kJ-mol™

(3)

1
KF= a? el o E_P

1-a?P* 1-a2 P*

. 2
= = ==2 bals —=021876
1-a? 1-0314

= a'=0.4237 = 0.424

5. (10 4)

6.

iol

(1) K= kylks
FRLL ky=Kk;=23X10° dm’mol’s’
(2) gk =lgkot 22,20 A 1'%,  ky ATXRBI SR HER N,
B b=k W Igk, =lgky+ 22425417 (3 41)
=12 L ¢ z*=0.1 mol-dm™

(2 o7)

(3 7)

M k,=2.5%107 dm’-mols” (241)
(10 41)
r=ra(SUKM)HS]), #'=ry " HEKMY r)ST'  —(1)
HAEBIIBAA)N KB (KM ra)=11.2s (3 91)
BA() ¥ ro'=2092 mol’-dm’s

7w =4.78% 10" mol-dm™-s"' (G 4)
KM) =112 r, =5.35% 10” mol-dm™ 2 4)
ky=ry /[E)o =[4.78 X 10*/(2/50000) ] s'=12.0 5 (24

(5 )

B =2y/(oRg) W@ hih= nal(no)
n=hon/(Chm)=33.21%x10° N-m”

REERR: NELFE .| B
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8.(10 41)
(1) Zn(s)+2AgCl(s—Zn’"(a.)+2CI(a.) +2Ag(s) (&24)
(2) InK,=[2 E°FI(RT)], E®=0985V, K,=2.1x10"
(3) E=E*—RTI(2F) X In(a,-a’)
1.015 V=0.985 V— RT/(2F) X In[0.555(2 X 0.555)" %]
=.=0.520
(4) 0,=AH=—zEF+2zFT(3E/8T),= —219.0 kJ-mol’
(5) Or=2zFT(3EIBT),=—23.12 kJ-mol"

REZFR: WELY . %]



Q)  HERNEE - PENFHAKY
2004 FRWALEM TS NAHREASEZR RS

WHEAMR: WEAFB(TUFERITHE)
—., EFE (3ts50/ M, |15, K59 (BEENSH ).

1. HETF, —EMMEEE, SEEFARTNES
(A) PRHE
(B) M
(C) F%
(D) M. ELFRERST

2. - FETPRAK, Kl W, ELREtd, BUSAKRLEENBRHERE, 4
LiaxHplHeE hike, H$ UG, Wy

(A) Q<0, W>0, AU<0

(B) Q<0. W<, AU>0

(C) Q>0, W=0, AU>0

(D) Q>0. W=<0, AU>0

3. i—HEMF, MMl RO, SE TR, ASEARA. e N SR .
(A) HR
(B) M
(C) H*
(D) THERE

4. “HAARERIEPEETRUMNAS Q. F FTHAMMEBAH", ZR$T
(A) EHA
(B) WmEmMmEFEEEDNEM
(C) 0 o] 2 vt O &
(D) W EdRYEEREM &N

5. Imol BN F @R M L, N E FRULRE, K9S R A
tA) C,(T,-T:)
(B) C?lTl_T:j
(Cr (PVy=P:Vaiy=1)
(D) R{T|—T_'r}-'ll?'—]#

6. (X 100°C i 25°C Z @] L {EQhbL, KB 3% Y.
(A)  100%
(B} 75%
(C) 25%
(D) 20%

7. RIF(1): CaCOs(s)— CaO(s)~ COs(g): AH. = 179.5 klemol™
Fel%(2): CiH,(g)+ H:O(l) - CH,;CHO(g): AH, = -1072 kJ-mol™
FLI%(3): CaHy(g) + H:O (1) = CoHOH (1) AH, = -44.08 kJ-mol”’
R F7(4): CSy(l) +30:(g)— CO(g) + 250:(g):  AH, = -897.6 kJ-mol

PR Q> Q. R &

iKBRER: WEMAFS X s F ;A



CA) (). (4)
(B) (1) (2)
(C) (1) (3)
(D) (4), (3)

8. 1% (C) HERI41 (C) £ 25°C. 101325 Pa T MIbsERRES 04 %] H—-393.4 kJ-mol™' 1-395.3
Khmol™, W& R4 AOEHEE R 8 A H,S

(A) -3934 kJmol™

(B) -395.3 kJ-mol™

(C) =19  klmol™

(D) 19  k)mol™

9. —ERWHRTHMNE —WESMLH: ()FRTEEE, QAT ERKSAHARE Y
ax5. A56ETRNV, Vi, W

(A) V>V,

(B) V,<V;

(C) v|'v3

(D) K&z

10. BENEFRITIREMAF
(A) =AG
(B) <AG
(C) =AG
(D) k#HE

1. A. B. C =HHBEARNFR. DK C HIHREIRENL:

=)
(A) (G rran

oG

Eﬂf- }." o
oF )

EHA TPy .,

o e,
on, ..

i

(B) (

(C) (

12. HREBGH
(A) MEBWEXRS#H, BAETFPRTH
(B) MFdaf, BR8N H
(C) PEMEMRETH, {FVEaH
(D) BIAREEEMIoE, AR TPwT 6
13. #1 6 TRUREL VA M = TRER Meo. &, & MBS b, HES M, A HE E o
HERA H Ng=3. N;=2. Na=I, g B o i AR TLAR R B R S e o — R LA LY
{A) PEP:EP”
(B) Cicic}
(Cy 61312111
(D) {6M[346-3)1}- {3V[213 - 21 - {111 -1)1]

4. XTETAR. FES 524 LY

R WEAF¥S E: 1 2 M

Lt



16.

17,

19.

21

L L]

(A) HFfRRETEME - TMHIFTTERENEREHE 2R
(B) HARAHRSESTETES

(C) HIMRTEBANER IR TRRPATEL

(D) BEAVIRTAEMALSERNOEHH X

. 2mol CO, 4 FRI¥EhEE U, 4.

CA) (12)RT
(B) RT
(CJ (32)RT
(D) 2RT

HBra Ul FafrBEuERTs, WXEINESHST
(A) kgT
(B) (1722)kaT
(C) hv
(D) (172)hv

ZHEFE FREDME e, =60 (8mVYY), BELRBIRIIEIE Y-
(A) 1
(B) 3
(C). 6
(D) 0

. 2B CO N, MiRshic s A MBI E . CO M N, IM/RBM A D EEY:

(A} S,(CO)>Sa(N:)
(B) S(CO)<S4(N;z)
(C)  SH(CO)=Sz(N3)
(D) EEE

MTEENASESD:
(A) AguH=0, AS=0
(B) ApaH=0, ApG=0
(C) ApV=0, AgH=0
(D) ApsV=0, ApS=0

- LEEA THRRCRAPHFO8H, MR FZEr ¢ R ren,

(A) —EHFH
(B) fRETEYF I
(C) FARFEHEEE
(D) Tl

CHA R B IHREEE. & AP, FMABAHANGHAES. B EREBEINS

i B EMMFH TN,

53

(A)  kF
(B) F
(C) W/TF
(D) FEME

- 101325 Pa IR By L AMB AR CCLPEHMETE (THSMNTEA). PUREAE S 4]

RN,

(A) f =0

ERRR: WEAFS X1 ¥ W



(B) f'=1
)Y £°=2
(D) £ =3

23. ENRTET, SREMAGO.=5Kmol” B, HENEFIT?
(A)  BELLE M B ReT
(B) flei¥m) O Safk i1
(C)  AheHm
(D)  AHEEAT

24, Pl IO g R
(A) N-m™ (B) kgm?
(C)N-m” (D) Jm>

25. FTENRAMANMRN. W 6<E. BECARNFREREMATE, 0.
a, 9k, _dink
&7 . df
dink, _dink,
dr ~ dT
(¢, dink, _dink
ar |, dap
db
dT = dT

(B)

(D)

26 liﬂt—'= Ll Pt [p] &

(A)  ARM A AN (B) fHARL
(C) MEEwE (D) Treek/%

27. SRS A fEMELA EABMIEILE E SERT X EN T E.=E.+r8.r ¥,
WM EERM FREEE AR L

(A) Langmuir % 77 (B)Elovich i# % 77 ¥ 2€

(C) Kwan #FE /i (D) LLE A. B. C %]

28. I TIrpt it i A .
(A) Pb(s)*SO," — PbSOy(s)y+2e”
(B) 2PbSOy(s)+2H,0(l) — Pb{s+PbOy(s)+2H.S0,(aq)
(C) Pb{s)+PbO(s)+2H,S0(aq) = 2PBSO,(sy=2H.01)
(D) PbOy(s1+SO, (aqy+d4H +2¢~ — PbSO4(s)+2H-0(1)

29. RN A—— 2B #iF T LS Y d[B)dr=kg[A]. Wit B R 1 TN
(A) In2/kg
(B) 2In kg
(€C)  kgln2
(D) 2kgin2

30. 298K Bf. 0.005molkg' M1 KCI #1 0.005 molkg”' #) NaAc H il £ T 4iEhE % 85 5l
j’f Fai 'ﬁ] Fual H‘Ijﬁ

MBEFR: WEA¥S s 1 H 4 W
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{A.’rhlz ?:-;" ‘.H"-i J":+|:"" .'r"t-:
‘.c.}?tﬂ{ Fed {D] r:.ll-;?' ¥aa2

3. ERSFHEAPNALRUEE, TRV ERLEW, ~Eim T BRI E:
(A) HIMETR I R MR RIE TR A F AL
(B) FRIE T amdiifsr
(C) B THREMINA, X Rt FRES
(D) Eh dify A RE (R LK (R R & R

32 WilRlF., EREB-HENEL BT EN EEREN:
(A) iiEDmikt
(B) P S
(C) = BRI R4 AT B2
(D) HHEAAHERFRTHECE FYRE

33. RN A+BC — AB+C MIE AH.~0. A . C 208X £.u . £ac #£5+ AB. BC )
MRy, WL R R LA A R RSLRE E7

(A) 0.055& 55 (B) 0.055z 5+ A H

(C) 0.055z (D) 0.055¢ yc- A Ho

M, ERSEPRTBRELE —ERONTE, ERELIGFEEN 99.75 kPa, WtEAYKERE LY
£ (EAERESIEN 101.33 kPa)

(A) 201.08 kPa

(B) 101.33 kPa

(C) 99.75kPa

(Dy 1.58 kPa

35. MENHEEY 008 mol-dm” KI #! 0.1 moldm” AgNO,F#l. ME -HEEE. 4rBmA
(DMgSOy:  (2)CaCl:  (3) Na:SOy. WM BTIRE N A2t

(A) () >(2 > (3

(B) () > (1) > (3)

C) 3 =(H=(@

(D) (3) > (@ > ()

36. FHIFFEPRINTRUNA NN A L L.
(A) Arrhenius (B) Osmwald
(C) Debye and Huckel (D) Lewis

37. MlEA R BEREKDn=m ERp=2pn. —EHFEAN A PA EF2.0c0m. EABS
AMELEREL? (BEMAARSTCENEESE)

(A)1.0¢cm (B)2.0ecm

(C)4.0cm (D) 5.0cm

38. W T IR T .
(A) iR a T
(B) b A e Dh B/ Tl 300 7 o B ) 1)
(C) ZMEN/MUN O.=AH,
(D) BRAAT{F R A h

39. RS NaCl BF. M 10A Bl Smin. ESEE AL SERT (M(Na)=23)

KB ERR: HEAER s E:@;



(A) 0.715¢ (B) 2.545¢
{C) 23g (D) 208g

40. FERMGERIEN m ) NaPOEB#, THFEMESN ».. WO EAEEEN.
(A) ag= 4(m/m®)" (3,)"
(B) ag= 4(m/m®) (3.)"
(C)ag=27(m/m®)' (.)"
(D) ag = 27(mim™) (y.)"

41. AgCl UL FRAPENTRNITL.
(a) 0.lmol-dm™ NaNO:;  (b) 0.1mol-dm™’ NaCl (¢) Ha0
(d) 0.1mol-dm™Ca(NO;):  (e) 0.1mol-dm™ NaBr

(A) (a)<(b)<(c)<(d)<(e)
(B) (b)<(c)<(a)<(d)<(e)
(C) (e)<(a)<(b)<(e)<(d)
(D) (c)<(b)<(a)<(e)<(d)

42, BEETSAYNKRETITRAEKET L, AL TEN, | LHEPHE - BIEEA,
) 7% 1, e () P

(A) JK

(B) 4&)

(C) +%&

(D) LAEZ=FetgiR 1ol ge st

43, H¥E MG ESE
(A) BN BAR) pH M A M A
(B) B0 W TN pH 2 DTk
(C) AL AN pH e M %l
(D) Lt RFENT pH BN A

4. FRFERBBOASED. BEROLSTRIM KL,
(A) la® (B) Ca®
(CINH, (D) OH~

45. EHEFCR Mo RO LR NH; o FRETT MR (RE<PANEND. JF ERERS YRS,
S5 ONH; bR ARf. EEMA YR 2R N,

(A) 1 =(ln2yk
(B) r: =If{i;:-':'}
(C) Ii =*{pu]|:
lUlr:=ﬁEk

'p.' J NH: ISR h)

46. mLUiEEREERIMTRE.
(A) WL A e
(B) &l dint
(C) il it
(D) 4R AfE RE e

AR HELFS X1 Fo;



47. B NO + 120, = NO, 1 F B S met mm FRe, KRN
(A) EREERE—THAETFRM
(B) 13 % IF A 4k 1) 80 vk BIEELIE F AT R
(C) i 0 i th i T 8 5 MU B &
(D) XA Y 8 e B R

48. Pl EMr AN, MOUEN 0059 vV, LANSEE, THHAER, ZHMS s
#h 0048V, MWK LEHA:

(A) 0011V (B) 0011V

(C) 0.107Y¥Y (Dy 0107V

49. LiCl ) FEREREOLSE A 11503X107Sm’ »mol”, & 298K Bf. M#& LiCl #RiEH
d Li" AFEEN 03364, W Cr BFRIMAHSE L(CNk:

(A) 76.33x10™ S-m*mol”

(B) 113.03% 10" S:m"-mol’’

(C) 3870x%10" S:m’-mol’

(D) 76.33x10" S-m’mol”

50. ZMABMETRD p=(T2-05a+02)Nm"', ELEEM r>0. WiFE:
(A) a>125
(B) a=0.25
(C) a<1.25
(D) a=0.5

—. HEE (ks H. 754 (FETREL )

1. (10 4)

kit 3 0°C. p® FAI—MEARHPEAKTER 200°C. 3<p® FRIKEALHED. #HRMAH Ras.
EOASANLABEEMHAR (754 1K "'mol™ ), HAEA LHENSE, kM s s AHe,
J) 40.60 kI-mol™', KAV LTI AT,

Cp o M JK " mol') = 36.86 - 7.95x107(T/K) + 920107 (T/K)’

2. (10491)

THEER (A AN (B) AARNARHESS, HEEANSRN xg ,=0.713, WE 301.35K
AR SRR 2939kPa, BMHP xa, =0818. CHAZEMM, L - EHEMESEN 2957
k_PH.‘ i-lt.'i:

(1) HEWEP A BEE:
(2) AMGEERR.

3. (W0 4)
¥ (A) O XEER (B) MIEFIEA954 6°C F 65°C., MM LE, RILEAN
1°C, EXIBEPEB L02 (9%, ANBERTEELSH AB,. T4 30°C H4aW,
(1) WEUCEESL %  KEFNF T-x TEHE:
(2) Kili&FEEMHEE;
(3) HRESBMFLETHLOSMAIMAFAASHIH PR EENR,

iKEEIR:. DEAFS s/ E-m



4. (10 4)

MEl g2 P H,S *UHAR il 24 F Wl r:

H:S(g) + 2Ag(s) = Ag.S(s) + Ha(g)

il

(1) 4£ 298K, 101325Pa I, HyS Hl H, A& TP H,S M1 4 BE T 2404 4801 Ag
SEET? 2 8:298K F.Ag:S(s) #l HaS(g) 0 biEME ik BE Gibbs [ tHEE A G2, oWk 0.25
kJmol™ # -32.93kJ-mol ',

(2) ETHUERHOBELIL?

5. (10 4)
NSOy M EEE AT (CCly) WA & 2
1
N:Os= 2ZNOy+ — Oy INO»= NyO,

7
WA NO; .« NO, MBEEER T CCL . M O, WA, HE. HETMNE 0. MEE, L8
& A6CTRHHET, % O MEE N 1075 em BY, FrEEibEt ¢k =0), %r=2400s B . O, KB N
29.65em’. RIESER (1 — =), O, Mfk¥l ) 4550 cm’, KRR & B 1, .

6. (10 )
HytH = Hs" = Ho+H SHRM., 28298 K 8. E,=23 kimol'. 4=1.5%10" dm mols”,
R EETRNMA N, A5%9., A G®.. (ks=138X10" )K" h=6.62x10")s)

7. 59
20CH, ZB-K. B-Z8. - KNREEHA 9 A: 00107 N-m™”, 0.379N-m", 0.375N-m"',
GEZBSENMAHEEE &K LKREREM..

8. (10 %)
BiE rE
o B = P (298 KWV
Cu'+e Cu ] 0.521
[Cu(NH3)| + e—— 2NH:+Cu ' -0.11
Cu' +2¢ Cu : 0.337

(1) 4% 0.01 mol - kg’ Cu”” MIEMAFMATHA Cu . HWEMN Cu+Cu =2Cu i
EHTH K° H Cu MTakrg.
(2) i 298K BRI 2NHs+ Cu™= [Cu(NH: 1] 1 A,GT .

iREEiR: WEFS sl Fs W
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2004 FMTRMUAREANZZ R ATWSZER

R B FR: WEANF B

IR (KS04NE, BB 15, 54

v, Ba¥ 25BN A 83 BV S5 B B Dl WVICAH SoBLE0. A DL €
11, B, 12. C; 13, A, 14, B, 15. D, 16. D, 17. B, 18. A, 19. C, 20. B,

215 A, 22,76 3G, 24, C,25. B, 26. D2/ B, 28.C, 29. B, 30. A,
31. B, 32~ B, 33. B, 34. D, 35 C, 36; C, 37.C, 38:. C, 39, A. 40.C

41. B, 42. A, 43. C, 44. D, 45. D, 46. D, 47. C, 48. A, 49, A. 50. C,

HBERIR: HELF B

o
4
=



PEMER & F

K

BHFERARKF

2004 FMTFURAREAFSAARSZER

ie 4P

= N

1. C1031)

(8 /B, 754)

Te=273K, T, =373K. T3=473K, P;=P°, P,=3xP9,

AH =C, (IXT,-T,)+AH. + _[f?p,-{g}d?‘ +A M _(g, ?;hf'
r '

=75.4 x 100 + 40600 + [36.86T -3.975x10°°T"

~ 7540 + 40600 +[17378 —13709]
— 51809 = 51.81k/

-1-?5

+3.067 x10° T*]l

(54)
he AR, A6 m{g) P
e e f"+f B2 4T + }'{—JTdP
T Il s AT 5 P
P
it T, 40600 Ts o P 5 + OV
=754In—L+—— +[36.86In—2—-7.95x10"%T, -T,) + 4.60 TS s
75 BTt [ o YT-T) 1077(TF - T7)] l;[cﬂ.rPdP
373 _ 40600 473 o P,
=7541n 36.86ln——7.95x 107" (473-373) +4.60x10"7 (4732 =3733)]-Rin-2
N 373 Lot : AR I IR e
=23.53+108.85 +[8.755-0.0795 + 0.0389] -8.314In3
=131.96 J.K'=132.0 J-K™
(5 4)
2. (109
(1- x(1-10.
D o, =a=Fa\—Zad - 200U 0818 T, (64
P1 P 29570
(55" a, __a, _ 0.8l 0,631 (44
x, l=x,, 1-=-0.713
iﬁﬂ%*’?{: &E&#B =% 4 ﬁ % 2 ﬁ



FEBER & FTERFEAKRE
2004 EMTHAMAREASZZRAUSZER

3. (10 %)
(1) BT (3 41)
(2) HEEMMEEHEEPHEL. (341)

(3) EBAHOSHMAMIEMANP (A AHE P HHASEREB TH, SEAHNFAAER
W, FEARSPD BERL, SEE 30°CH, RETHRMN:
B (A D) + @#HB— [BEAB, (TERELEY)
HHEE=ATE, f =0, BETAENRT, BT FEE AB, THEMN, AARTHL D,
FEHEALEHA%, HTEKBRAB;,, EXNS2ETE. (4 43)

4, (10 47)
(1) RIBASES H,S HESER x, N H RSN 1-x.
A.G. =AG® +RTIn1 =230 (34
x
1-x A.G® —40250+32930
— >exp(-——L) =exp(- =19.19 (24)
A L ST e RRSN TR
—  x<0.050 (244)
(2) C=4-1=3
f=C-0O+2=3-3+2=2 (34)

3
o

HEERF: WEHAFEDB



PEPF

& FHBFRAKF
RAEAFZRAESBES

2004 EM T4
5. (10 4)
& c B n #RRTREEEY O, OREEMANE, W
k= 1/rXIn(ecy/c) = Vit X In(ng/n)
= 1/t X In (V=-Vo)(V-Va)
=254%10"s" (5 41)
t,=0.693/k=2729s (54)
6. (10 %)
A”H®, =E,~2RT =18 kJ-mol (3 41)
=
A=(kaT'h c®)e’exp(A"S°. /R) FiLh A™S°,=R[In KT -2]
=-67 JK m{:-!! (4 47)
ATG®, =A"H®, -TA" 5%, =(18+20) kJ-mol =38 kJ-mol™ (3 4)
T G )
¥z > —) 0.379-0.375
cosf = 1L lak _ 272 =0.374
Yz % 0.0107
6 = 68°
8. (10 %)
(1) Cu™ +Cu=2Cu’
AG®, = AG®L(Cu* /Cu)—24,G®,(Cu’/Cu)
= .2F ¢2(Cu®"/Cu) +2F ¢7(Cu’/Cu)
=2 X 96500 X (0. ::ﬂ—ﬂﬁﬂ—]ri!.l-mﬂi'] (3 41)
K®= exp(-4G®q #RI} 597X10" (2 1)
[Cu F/[Cu*"] -{..'-..j *(0.01-x) = K®
=3.85%10° _
[cu‘] =2x=7.77X10"° molkg" (2 41)
(2) Cu(NH;);=2NH;+Cu’ E®=-0.631V (141)
AG®,, = -zFE®= -60.9 kJ-mol (2 41)



FREBEI L HUTIEN SRR

AR WEAFE (T LERITHE)

FRl-mahanpmEnss.  DORE AT, B8) SREEERME

SEHE M 5= 6.626X10™ Jos: BEENE £ = 13814107 JK
M ¢ = 299792458 ms': MERSEBEE £ = 8314 Juwol K"

—., ZFEEAE2 4, 404 (RHF-TEHRER)

[

R PR LS o SHERALER o * 1R FRIA:
(A p=u* (B) u>pu* (C) u<p* (D) THMAE

. R REHNR?

(A) BRENN—FATRSEERNRHFER

(B) RAEREREEMNT, BT A TS5 FRNEF
(C) &R TR

(D) #& B4R fE S B AEHT A I RE R

B =48 & AR EE 115°CH 12 kPa |, IXECRA HUEIR.
(A) .HE S AR K (B) & 1153 CLLEFRETFE
i0) & p°EHTFARETERE (D) AHETIET 12 kPa 9™ IE

FHETEARALR dU=(Cr nRAT HATH L.
(A) EEFESESETEAE
(B) EFEEEE AL R
(C)  FEMS (e 3 o]l il A
(D) AP

— A AT R R A R R ERIERE T AT, A RN

(A) AS, g >0.AS;, <0; (B) ASpg <0,A55, >0
(C) ASue >0,AS,, =0; (DY AS,g >0,ASg, >0
6. —ﬁ*?@%!ﬁﬂ?ﬁﬂﬁﬂﬁr@% (z—;—);-:; X1 m KT hERRE), MiRY/mEIAEREERE
Cp 48

e

(A) HEH VEx B EEhHpEx
(C) SRETER (D) S5V.pTHAEX

Ean7E 373 K W3k A TSR N 66 662 Pa, ik B MAAZEER 1.01 325X 10° Pa,
@ A F B HAEENEESY, WX A ERMPOS MRS EN 05 B, SHEP A BYR
Gl T E

(A) 0.200 (B) 0300 (C) 0.397 (D) 0.603

REEZR. WELE H4T Z R



HENRETEAD pVo=RT+ap, HP a ARTEMEY, SESEERK, Thkk,
(A) A2 {B) . X () I.'E_:I-“- (D) FhEgiE

SRR S AR IR A B A R FCHE

(A LEHE B) EAX () ¥ (D) HEMERKAITIE

10

: _-n..
.
13.
Bl
15,
6,
17.

18.

19.

 EMEES k. '
(A) F e (B) EFe4hpcf. B
(C) RMEHikrE. BE. fiikh (D) B FFmE
FMFERINERR:
(A) PEIEIEM RS (B) -k Fem3k S (C) BEEEEE O #HEKHEBEHD
AR fERREE:

(A) B (B) BRRMAR (O AESYEME (D) AERETH

MTF—PaRE, KERNMEiESYERAMOFELEEE
(A) HE (B) EX ©) B (D) —HAHTE

H R R
(A) —EREERN (B) —ERYHEN (C) —EHIIERE (D) —EEAHERN

ER—BREHYHIh 6 B, WATH REMKAEN €, R AHHT R [ e i Ak
MR N6 B, B RMEMER. &,

(A) 12 (B) 18  (C) 24 (D) 48,
MTHTEA K FEM Agl H, FTAUARETRREAREESE.
(A) NaCl (B) K;[Fe(CN)s] (C} MgsS0, (D) FeCly

W~ R AR AR .
(A) Eﬁﬂ@ﬂ (B) AEFEFER (C) HRE® (D) H&E

REWHEENBAEAH moldm’min?, MERERY ( ) REMN.

(&) 8 B) —& Cc =& (D) FHELRN
B3, pV’ = const. JERF

(A) FESEfEnTEd (B) EMS({ER{T{asariy
(C) FHEMEETEEE (D) EESESRTETRsl

HEH, BERT A PR AR HERER LTSRS B MERAEER, WNNE
T B A PHERE:
(A) im (B) WA C) #=% (D) AEAsE

- ABE CRNE LA 3208 (ANTHRSEERSE, CHA+ER, #EE-%5)

46 A B T ) T A R O R
Sl e R AT o A A
FAE N;0, = 2NO; BERT LIFE U387, TBIZE CCL M CHCL, AR EHen feT. #




1de

10.

13.

19,

20.

1.

-
=

SRR
AR - RS LS.
TR AT RS

&S T, p ERN, EREEEEEN—REEHR,
aH ML

ERHREFETELRELA.

A SE R —EED.

TSR RFET R R LT, BFEERhH,

TR -ERERN, BECE-RAFTEMN,
ﬁﬁﬁm$ﬂﬁ?§ﬂ¢aﬁﬂﬁkﬁﬁiﬁc

Bk % R AL B, i
EMEEAEERRRENRE R TREHEOEE.
HERENRTHENTRSF L.

e AT A 0. 000V,

#EK A SRE S ARHIES,

R EREHEENSRETSE.
L R AR AR

Langauir RIS BRERTFHERN.

AEMASEEERNER A RERD, FUBESHER.

s WRE (FAE 105, He0 )

RETTEAS A, EREEAN, ETHEA L HER.

DR RERREREES S

KRN ESAENEENT: lepParA212I(TK A A28 RERET p FEMRE.

N TREETEREEMME, mlﬂﬂﬂh"ﬁﬁﬁ%ﬂ%"i*‘f*?&jﬁ - g

:T‘E

@S 10 ATTREN K, EHL 10dn’ HESERF, HERATFS LT

m#i#f&ﬂ'ﬁ%iﬁ g.:,ﬂ-'l- g| g‘_! ﬁ '.-q-'r' 'I-" = . 7 e l.D I'I" 'I-’F}Wd.ﬂl ﬂ rﬁ-:_, ::":_:."
HEEH: WELE | é%%ﬁff%sﬁﬁ

il g )

—_



KEERM g, I REFEZ=1EE8 Earhi.

3. S6.0°CHE, 100 g REAERE 3.31 g MEREEFE, 30CHTE 100 g KPHEE 13.43 3. HHE 60
CTHEERERS !

4. 4F ABC =Fiiis, EEMSHY 303 K23 K283 K. EEET . EHNS R8T A5 B B
£ BEEAEREH VK, ERASCERREES WAEENS 2¥K. WK BSEC &K
BRSHASESER. (EMTEsEEATHMRE)

5. FRE—BEENAME EXAPHERHBRANTESRES OH BEREERAW:
CH;+OH — CHj;+ H:0.
TR ME T EN O EN—E X RN EEEREA AN FREMNREAEERT (0T
=)

T(K) 208 | 291 | 286 278 213 268 263 258 253 249
k 3 3.03 1269|229 1.97 1.70 1.35 1.30 1.10 0.960 | 0.900
(10

Lmol™s™)

(1) #¥i%EFER Arhenius iE4LHE Ea;

(2) 35 OH & BEAEEN 1.5 10" mol-L™, CH, 813 A% 4 10° mol-L™ 7+ W7 263K H i
AR,

(3) GEZREMEMLRPRMEHEE CeRMERSRERSH 43107 L),

6. ﬁ#&%ﬂﬁﬁﬁ#ﬂiﬁiﬁﬂ? HEBT (298K) , SE&EE 13X 4FiF (FLE®N 1.3nm)
AFEERTEREGHTENFEAES LT (ERSEATEMERAN 0. 298K, FEiEw
EMIE S 20X 10°PATEE 7 U38g/em’ B 5775 0.028N-m™.)

W, &8 (4810 4, 3F%309)

. HEREEEGEENERTIEAEE.

2. B ‘RS HE (Chemical reaction kinetics) "5  “{¢ & FEh&% (Chemical reaction
dynamics)"” A [E 80 M R ¥ R RS EE.

3. BETHEIFNSY, SFEERIESMNES R, R LURZHOEE, FEDHELE
HAETFREMEE. TETHSREEKETHDR, FONsREDTE. NBRZFR
.

HEER: WERLF 4 B+ W



2005 EW - LR EALZRAT22E I

i3l R R Yl (AT R

—. HHRE (AE2 S, 408
LCA), 2 (D) 3. @ 4 €&y 5 @y 6 (B T (€ & (A (),

A

i

10.¢C), 11. (A), 12 (D), 13. (D) 14 (C) 15. (C), 16. (D), 17. (D) 18.(C):
19.(D), 20. CA)

= JEFRE CEENER 1 gy, 320 1)

.4, 22— 3.— 4+ 5 — 6+ T+ 8+ 9+ 10—,

1. — 12,4, 13.+, 14. —, 15. —, 16.4, 17.+, 18. —, 19.+, 20. —

=. vHE CEgHE10 9, e ar)

1. Bz 373 K RHAMESE D p'=101 325 Pa. {RA LR
12(101 325 Pa/Pa)=4-2121/373(K/K) 43 A=10.6920 (2 41)
lg(p/Pa)y=10.6920-2121/(T/K)
TF 323 K i 1g(p/Pa)=10.6920-2121/323=-0.88026
p(323 K)=13 348 Pa (4 43)
A S SR K RS A
A=(1.0X 107 m*) X (13 348 N'm™)/(8.314 J-K“mol” %323 K)
=0.049 71 mol
Bl 2 s A sk oy
m=10g-(18 grmol ") % (0.049 71 mol}=9.105 g (4 44

2. Fdv=1/1= vic=hvhe =ghe
FEL g= goexp(-&/kT) + giexp(-a/kT) + grexp(-&/kT)

=5.118 (4 4+
HFHEIEE EAA0 s NN =glg=0.782 (2 41)
WP aRER —MAkE EamaEoh: NN = [giexp(-a/kT))g.
=0.218 (2 1)
HFaRER ZMESN A8 : NN = [gexp(-avkT))/g.
=~ 0 (2 43)
3. FEREERRG) = MIRERPRGEg)
K= a(aq)la(s) = a(aq) = m/m® (2 41)
* dInK,/dT = din(m/m®)ydT= A Hu/RT (2 4)

BERRBAR HEALF X3l F 1R



2005 EWHEAHRENLLRREE2E &

In[m(T3)/m(T1)] = In(S2/S) = (A H S IR)X (1T 1/T3)

A H 3 =56.40 kI'mol” (4 53)
Lin[S(333.15 K)/S(329.15 K)]= (A H & /R)X (1/329.15 K - 1/333.15 K)

S(333.15 K) = 4.24 g/(100 g H,0) @ 4)

4. A, BiRE: m(Ta-T)Coa=m(T-T5)Cpop (3 9)
Cp=(3/2)Cpa Coe=(13)Cp 2 41)
B. CEs: m(Tp-T)Cpp=m(T-Tc)Cpc
T=289.7K (59

EY B q
T i e || R S oo ][R M (2 43)
52 ”[fc]] R[T, T,__] g

FRPBARRAGE, E, =165k -mol™ (T, = 298K, T, = 286K )
E,, =14.9k] -mol ™ (T, = 286K,T, = 273K)
E,; =16.0kJ -mol™ (T, =273K,T, = 263K)
~ E,, =16.8Kk]-mol™\ (T, =263K,T, =253K)
FyiEdeE  E, =16.1k7 -mol™ (243)

(BT FAEEPMNREREAFELLE RAENCPEE. RETHERRKLSS . BETHHETY
WIEREIN 1 4, EEATERERfIEEN 1 &)

(2)
r=klOH]JCH,]=1.55x10° x1.5x 10" x4x10™* =9.3x10™"" (mol - L' - 57') (3 44)

(3) BHFEH =
ret-V =93x107" x365%24x3600x 4x10%" =1.2x10"(mol)=1.9x10° (M) (34

6. EHEHNEB =KD, MTHE, HSTEPIER r NEENESE, SASEEE, ¥T
CEMEaSE BATHEE, BASTENER r MEEMESE, HERESER. L, &
MRIER K TRBMES. (549)

RT#1n {P/Po)=={(2yVm/1) (3 4

In(P/Po)=—6. 2

P=40. 6Pa (2 45)

M. M5 CRRAE 10 47, 3L 30 4D

ERREEZI  WEAEF 3T E ;|



2005 4EME 2R EARERRES 2T &K

L AR B T o AR AR o AR O A B TR R A R iR B e A T 2 RT3 . BT
W REZE A BT S R RO SR AL AR b ik = H k. (24)

MW, HEHEREEN, ¢:=¢-RT/zF1n(1/Co)
A HuEE e, BREMHERIHEE A Ce (CelCo) s drme=¢"-RT/zF1n(1/Cc)
FrELERAL S R A BT e 2 B3 ;. na=be— dzwe=RT/zF1n{Co/Cc) > 0 (4 4)

O [ 0 S B A A bl et 945 Ll AR AR (e BT S OB AG (lAR s DA T LASIE AR A4k e P
P B 17 1 B 35 b e A R e v S R i (241)

BHMRERSREEERE. BDE sk = E s+ nat e (24)

2. a BERAEHHEEMSTHRVFELST. S TRETIHNIFAT LEENMEER. B
FHF R A R N A 4 T R et 2 2500IELEE (3 4D
b. FEALRERTHERGSE LNV 2 2. LT B A S R A AR 2. B mRIaE(LEL,
R R MiFALRE, EATA—ERE— U RN SR S SRR 2. G4
. 44
A i

RS

3. WTEAA—EKE, MR FHAT ATHAKNRER, REkDSEEH, NEE
DRALT B, ERAKRE SR, HEDT TSRS AR ORER, EikiR
HEUEAFFE. (104

=
G
A

ERIAEER WEAF



2005 SFEFE W BCEEIN 1A B AN 2 2 A

Ry W EE A FEB( T L ER T EE )

FTAME (R, #hiE) AHLAELENK L
—. EFRE G2 7,35 40 &) (ER—TEWER)

1. —alitail S B — el L At et AR A R A, Aotiee S Bk e ksl 0| T 0t st fL 22 5 | g 41 28
TEREE
(A) Hic (B) Bk (C) —# (DY H—5E

2. AgOHRTHETEMAMHRTEL —Fr, AT S —3F 5 -
1
Ag.0O(s) > 2Ag{s}+§{}3{g} K. (1)
2Ag,0(s) = 4Ag(s)+0,(2) K,(2)
BAAAEESE, EEMENERRNY, SR TS 12ER:

(A K,(2)=K2 () (B) K,(2)=K,(1)
(© K,(2)MBEMFARMEL (D) O VN THENSiHRIBHSEEX

3. HAGRSP, SREEMNAF =-W,, NilERFHE:
CA) iR, TR
(B) %2, i
(C) HREE. iFdiE
(D) FRFE. LR

4. ZHEHMAEDT, bd #l ac BHBSA=TEE: [, II,1. STEEREERMEE0:
w IR 1, IK 1, IIE 1
By 1B 1, IE 3, JHE 2
c) - IE 2, MK 2, HIE 2
)y IK 1, I 2, TIE 1
A

/o
Vf%\
/M/ f\

*C

AR WEAFD

b=,
G
e



5. EA CO(g)+ HaOig) = CO«g) + Hyg) % 600°C. 100 kPa FikBUL4:Ta5, 55 hicHl 5000
kPa B, SR ..
ACOY=190 WH)=L10 HCO)=123  AH:0)=0.77

B0 5 7 e

(A) EEHE (B) T8 (C) RZE#E (D) ZiEME
6. 1 MAYHtEed

(A) ®TF COEnih (B) T CO. i

(C) WTHRAIEMRiE D) ¥TF

7. FHREEE—HHR?
(A) HAERNRESICREE 5 ——3 5
(B) HAERNNEHENL TS
(C) HAERME—TFILSHRER EayLe—— 5
(D) HARRIME—TTEZLEFERTELRER ERT 5k

§. ERISTK B A MEMESEY 13324 kPa, #EB HMAESED 6662 kPa. B AR
BEREMSEMN, 5AEEHDNERSED s M. £S5 A MRS E R,
Ay (B) 142 ) 213 (D) 113

9. FIEERLAH HTHE
(1) ABER TR Rk m W
(2) SAEFEEEERNEELE R
(3) EEFESERTEEETRE
(43 RS PORTRT IR AR
(A)1. 2. 3 (B}Z. 3+ 4 (G 3. 4.1 (DM. 1. 2

10, HfERT, #£A 5B SMAMEERS, ¥ A DR REFNTEOATHEme. BB
P o R S R
(A) #tin (B) (C) F% (D} FWE

11, TEMRfEiEE A B ES LS .
(A) Bibmps, WicRM (B) BREM;: EERN
(c) MILERE: EBEEN (D) REER; £RREN

12.  HESE a. b BAMEND MN BES, B %TRIERN?

(A) (B) (C) (D)

WER: WwEAFD XS5 F:]A



13, EEABE AR EER?
(&) FHARR  (B) AMEHEE (O WREFE (D) EEERRENER

14. Einstein 3 FoR LR TMR?
(A) Refkp el ER (B) ARASER (O MEliZE) (D) JedE

15. #miEtEm—EHaTElE R
(A) SEERm (B) M B (C) fBilEH (D) BEH

16. Flit @A KI 5 AgNO; REEHI%E Agl #5RE, W) Agl FRRI D
(A) FiFe (B) IEH (C) #¥fs (D) iS4 imea A %

17. EEEERAESEMBIERS k.
(A) EEA By —&FHMA (C) &E (D) REFEENE

18, WHEARSTSERREEEBMFELANN (Donnan) FHE_ T
(A) B (B) iBiBE (C) #f1% (D) BH

19. BaTREE
(A) —SEMR (B) —#REM (C) ETEN (D) HAEMN

2. EHEHSHERHARNEEET
(A) BEHEARARE  (B) BEHSEATE () W\EARE (D) ERE AR ERR

. HEE A E L . 208 (HINTRAEEETER, ERB«¥ER, HREH-ER
1. HTERESTEEE HRpERNER AC-0+3.

2. F@#FRAGESESERFEEEEBERSR. A TSRO FENNER, LR
—ERnEgE. WHE—MEd R AR —EE.

3. SEREITHER N0, = 2V0; (HHERSE) ABTEN, HPERETH L. K. K8
e BENE—REE, 8K,=K.Zk .

4 M=HEAERES 0.01C, WARKSR OC, ERTEEESRNERRERN. BAEME
-3 g

5. HpV.=ZRT HBEP, ZHMNKPRSETEFEUEREDETEDRL. 2 Z-1 AR
AR,

6. HHRHE, HFEAU=0,.
7. HEHMHEERMES. H. 8 ChiaM HCl, #9233 kimol', Mat<0.

8. AGYA BRI EEIT TR S AR & A L
WEEMR: HELES #£50 F: W




9. MTRFEM. SEHST “HRE" LSRR R,

10, 300K 8F, SOKRTIEIED 3. 565 kPa. FAFHKMRES SN 0.8, SHEESEENS
AR SRR 2000 kPa, ARFHEGEEREERE,

LL A 0.5M B CuSO, FFHETRE] | BURAD Cu 54 1M BY AgNO; SER AR AE] 1| B/RES Ag 7
F e AR .

12 fESLHEE S L kR,
13. RSB Ras iR S S ahi i 4 2,
4. FEKFMAMMA, WA FAREEEAER A LT ERE,
15. MEfEHEMERFETRERE.
16. MRS ESEREfCabE RN, BRSNS T ERNTE,
17.  Langmuir B SEFEHTES RSB,
1. —SERMS5"HEENEEERARL (B #HE.
19. fHlEEEENE TS BR8EREEL.
20, Bt EROEES, EORrR RS,
=. WEE CEAE 0 4. 360 45)
. 298 K B, #8 % CO. 5r 2 1013 10° Pa B, CO, S{EZEARDEIMFIFRA Y 0.0338 mol-dm™,
B THEHEE S, RO, TP 208K T 1013 X 10°Pa F CO, SEBTF | mol KB MA
B, RMENESSETE, HiEUmHirEE,
2. —HEAEMRRTEF TR B E 5 K 280 kPa. 5% 3 h B TR LU, SRR IR ik F 320 kPa,
RN ARELEEL? EHTAA Cp o =20.88 JK 'mol, B A EBERTEY 570 dm’.
(HEHBREIE)
3. A STFRESENE BATORERERERNENS, RS THESEYERES, FHARES Y
BEM he, JOMFFREN 2, ERIWEEES.
(1) B A S+ TFHRTHEN;
(2) ¥ =47, FHIWIEES BRIERES a8 .
(3) ¥ e=&T, KU I mol ENERH TR LE L RTT

4. — MM pF=nRT REHER,
Cp, (2944840 107 TR} T - mot™!

HERER: WEMAER H5m EFa«Rl




() #H] Ciu:

(2) 28 Imol #ES &I py = 20265 kPa, ¥,=2.00dm’,
P2=506.625kPa, F5=8.00dm’, WEH T —amE,

(3) w8 () LM AU R AH

L Ch+H; — 2HCl H 1.58E Bk,
(1) fER—1SlnRENESe LR,
(2) RN EFERECSRE D, (B CLCl Bieqg H-H 88 BT),

6. {E 298K B, FEAR DAKMEAZBESE N 3168Pa, 45 EERE T RSN 3 nn B
SEAANHAANESYR. CRAKNEEEAS0.072 X o' KEEEY 1000kg a”.

M. FEE 30 82D
I BRFISEPR - SR A0 A0 5 [ L 0 35 5 1 O 0 B A 2 R e e e s B A ik . (10 1)
2. WMEHRWITEEESHEE,

(1) &l (74

(2) Langmuir A TRIRERBHER (7 4)
(3) FIE{eFdimlsh M@ =1 (64)

AR WELES 5 Bs W



2005 ERLHAFFAEALERRE2E &
IR VAL 2B (AT LIS R 80)

—. EFHE G ME2 45, E409nm
1R 2 A S B AN, (D), S (B, 6 (Bl T 0k B (G S5

10. (B), 11. (B), 12 (C), 13. (B), 14. (A), 15 (B), 16. (C)» 17. (D), 13.(C)
19.(D), 20. (C)
. EFE (BANE L4, 204D
.+, 2. — 3.+ 4 —, 54, 6.— T.— 8 — 9 — 10.4
lo— 125 13— Mi—; 154 16— 174 18— 19—, 20+
=, WHE CE0E 104, 3604
1. Bl 1mol ¥HINIEHE :
 AGy= AGR(H30) =  (5In,H;0) -4 (H,0)

= RTInx(H,0) (4 4+)
= 8314 J'-K ' mol™ % 208K

X In(1000 g/18.02 g:mol)/(1000 g /18.02 g'mol™+0.0338 mol-dm™ X 1000 g/1000g -dm™>)

=.151] (3 5)
KHRHESLIRE T Ehh paidis. (34)

2. AU= HCFMET:‘Tﬂ (4 ‘ﬁ'}
= (Crm/R)p2-p1)V (3 4r)
=20.88 JK 'mol ' X (320000Pa — 280000 Pa) X 57.0% 10 m*/8.314JK "mol”
=5726.0 ] (3 43

3. (1)g=) & exp(-8/kT) = goexp(-&/kT)+giexp(-6/kT)

= 1+ 2exp(-gkT) (3 4)
(2) Ni/No= [grexp(-e/kT) )/ [goexp(-&/kT)]
= 2exp(-kT/kT) = 2/e = 73.6% (3 4)
(3) j!ﬂ NyNy= 0736 M+ N=L
BTLL Ni=(0.736/1.736)L (2 4)
U= No&tN &= N1 &= NkT
= (0.736/1.736) X LkT = 0.424 RT (2 4

ERMBENR  PELF B X 30 B}



2005 EWMELLHREANZERRAs2E &

4. (1) Cra=Com-R=(21.148.40x10" T/K) J-K ™ -mol” (G

(2) pVi=mbe, EAAERERE. FRElat=0, XE% 0=0. N F=0
Pl IR E—EAXTHEE. EXHEIWR T, TEHEHRaaEKETE. @49

() EESGaNEmEREE, AU=0, AH=0 (3 4)
2 (1) Ciz+M — 2C] (k)
(2} Cl+H; — HCI+H (k3)
(3) H+Cl — HCI+Cl (k3)
(4) 2C1+M — ChL (ks) (4 43)
FABEFRE,

d[C1]/dt=d[H]/dt =0

d[C1]/dt=2k:[Cl] [M]-k:[C1] [ Hal+ ks[C1,] [ H]-2k.[C11°[M]=0
d[H]/dt = ke[C1][ Hal-ks[C1,]1[ H]=0

[C1]={ki/kCL])"?

d[HC1]/dt=2ke (ku/ke) *[Cl] [ Ha] (3 4)

Ea=0. 3 (ecrorteny) (3 41)
6. FESMUl, RT*1n(P/Po)=(2yVm/r), P=4489.8Pa (5 4)

fE4MIl, RT*1n(P/Po)=-(2yVm/r). P=2235Pa (5 )

M0, [[Em (330 49)
1. SMEFERlaAE. AELENE 154, EibBEzdaRitst 2 4,
2. 1)

a FEREAHRAMAD FHAFBUST. S TFRETRHHLAATESROER. By
THIF R RE R RS F PRz EFH0iEEE. G4

b. FELAERITERE AR SR ETRMMSESRS RS MedfilE. LRA3R0ELEE,
RSMBRMELE, BN EF—ERE I ETRENTESERSESERY E. 04

HRAEER WELFE B X3W E2M]



2005 EML LT ENELERRESEE XK

i

2) RE;
ERWMRLET, MREKEET—KEY 7 HEFENES. BTTREYSFEEEL

f1 8 BEshA B KM R T -y SRR BEMNER dr. EHRIHEE BT R rldy.
NEFRBET dr LIS, TEPAOBEMAERY ld, FUERNESHEEBEELT (o) ldn

XREERATMAITS.
nldx = (y - Pldx

= Jo- ¥
wRAIKERTK S, PENATEDENRERS, THERE.
MEAl: frsl LB B; EHllEREmED.
EEER: JURER 34
FEEHEHES 2 4r
BEF (E—HEIE) 24

ERAEER AELFED #£3W E: ;W



5 13 IR
‘R SRETAEES. RESAAEEESATANEEEL, BN, —BEN.

WAZR: PELE (ALUERITESRS)

—, EEE (E/E24, 604
TEEETE—MERRERY. HEE,

Al

2006 FHWHIEM L ZNHRENT

| ERFHTEESEN Crn=0R)R, EEHR T T3 i, EETEAENES AS, SZ=RT
BIET AS, 2 &
(A) 1:1 (B) 2:1 (C) 3:5 (D) 5:3

2 ERERS MAREABE (RBEERNTEESE), E5E FAEREN, BiBfa G

(B4,
(A) =K (B) # (C) A% (D) PEEFAE
3 KAMREFEAN p=ANT, V) IRFEFOES, 58 TS EaEEEE v nm.

(A) H9hp (B) T (C) AZE (D) EVIFRE

4 MTHRMNBEELSTMEENER, EomdlEl.
(A) BEERENEITETRESLYRTHEES
(B) E—# RS LR TESS
(C) MERMEEEFTE
(D) L E=BEKEH A

S NEESAERARETZTEIKE, SENEE:
(A) EF (B) PR (C) =& (D) TiEHE

6 TEFIRFE T TIIAEZE.
H;0 (5,-10°C, p%) =H,0 (1,-10°C, p%)
EoREH AR E N AEREAT, TRTHEAMEEERND

(1) _[5 OIT = Ags S 2) O=AuH
) Aps HIT=0/gS 4) —AuG= TR
Aa) (1) @ (B) @) (3) (C) @ D@ @)

T B EEHBREARERESHEES, E—MFEA ] mol BESE, S—MHMmES. X
MERRE. SERFESHER. UAESEEMNEEIETa Rkt asnyyes
ol A

i e fie=
CIREA B) 1,2° @ e D) 2°.1
8 E T EA =R,

(1) (BV/ens)rp,_,
2) (@us/ons)rp

REBZFR: WAL= £ 63m 21}



(3) (6H/cong)eps Mewb
(4) (CFIOns)reps 5,

(5) (BGions)rp, .

(AY (Ds () (5) ZIRE/RE: (1). 3) RILEH

B) (L. @), (5) BRESRE: 3). (5) BirzEs

©) (D @), (5) BiRERE; 2). 3) BILES

D) (1) @) @) BRERE: (3). (5) Ak
Ll s IETERE

9 1mol ERESIEM py, V1. T A E:
(1) LERAAEPEHE] p, 15, T
(2) ZERESNETEMEE p VL.T,
%gﬂ:zﬁ;- i«
(A) T,=D0, V=V, S;=5
B) >N, Vi<h, 85i<5
©€) L>T, Vi>W, 855
D) T, <h, V<, Si<8

10 EEKEI T 5 FRREs.
(1) 373.15K., p° W&
(2) 373.15K, 255, &
(3) 37315K.2p°, A&
(4) 374.15K, p°, HS
(5) 374.15K, p° 5&F
TH 4 EEREEEE, AT ER?
(A B>y (B) 5> €) > (D)

1T 1mol RFEIRETHTEN pV=RT+bpy b ATETERNESH, NTHAZLEHRDE.
(A) ERHAREE THIHE
(B) KARURERE THEH
(©) Emmeileal A ERE T H®mi
D) =Z=REMETUESEETEX BSESENER SRR pEE

12 273K, 2X1013kPa B, RKEMEEDLEIKA L 2R,
A) B (B) & (Ci BT (D) ETEEE

Al

13 EHEFSEAN 80T, FHTEBEECEETEER, EFEAT 10, BaENTHES
(A) 3% (B) 13% (C) 47% (D) HMELITRE

14 (1) NaOH EfETK
(2) AGEWT. Ag+2INHi(g)——> [As(NH:)]
(3) HCl Sik#ETK, Epithh
(4) 2KClOs(s) — 2KCI(s) + 304(g)

p=
i
;—;{

REEHR. B



(5) NHiCl(s)—— NHa(z) + HCl(g)
AR RS R TR ETEER DR,

(A) (2}, (3) (B) (1), (4) (€ (4). (5) ﬂﬂ[ﬁ-m
15 EESEMNRES | £ 8 SEEIRE I, oJEl- MRS RN ZT R 8 ke
(A) AH (B AG (C) AS Dy AU

16 ERKEHTHITHRMN A+BoC, ENaClH A, B, CHAREEHZRMN, HEREESTIA
— EHH) NaCl, .

(A) REEEED (B) RINEERE
(C) RMEERDE (D) E#TFAFNBHAER

17 THlsERE. B—aLERNE H.0 HEFE K2
(A) PLH:(p))|OH (a)[H (ay)|Ha(p:),Pt
(B) Pt.Ha(p)|H20Ha(p:).Pt
(©) PLOAp)IOH (a)[H (a2)Ha(ps).Pt

(D) PtHa(p)|OH (@)|[H (22)[Oa(p1).Pt

18 =X BET WffiEie, BUTHARERER?
(A) BB ENESECTFROER
(B) EHEH ERAREF M EREENTE
(€) B EFFHHEET =
(D) B _—_BUE & EAE HFE KR

19 S5 Donnan PR EREE:
(A) BEERER, REFIZEED
(B) HhETIRER, BTEABTEILYEE
(C) KETAEETEER ERBEfAF I TEERORETRR
(D) KETREKX, 0 BTFEEFER

20 METESEZER, Arhenius X FRERIEFSU THE—4EEZET T
(A) RN FREFINEAEE (B) BREEEHNEE
(C) AL E SR D) HESFEU S TSt SR ESiEr =

21 RPAbTRARRAERRIE, RIS EREA R
(A) il ENRS TR RTHEES

;
'::hl
b
i
=1

HEZFR: YELSE



(B) ICHREASS FHZEAOKTIHEES
(C) MREARS THRZENMTIRED
D) KFAEARSTHERENETINEER

2 P EHEEREEZETFEIAKS, TR E_EFHREE A by, %Efﬁ#%#?fﬁﬁ@ﬁﬁﬁ%‘?ﬁ
EEEAF AT EFEE S h,, I
(A) hi=h;  (B) h;>h; ©) m<h, (D) LEBEE

Ej E A D (= 0.03 mu!f}:g, E{] NﬂgP{h :{h?ﬁﬁﬁﬁ%‘??ﬁﬁﬁ
(A) 0.09mol/kg (B)0.12 molke (C) 0.03 mol/kg (D) 0.18 mol/ke

24 JTHEIMAA E MR, HBRNE B30 Cibbs e NS RNAH,, AS, &
MGy, TEFBFERET, RMEEHRSN Y
(A) TAS,, (B) AH,. Cy 0 D) SEHEEEHEEEX,

25 KERBG LR, RERAY., YL, ZEGEEY
rfﬁk} T[—g _E_Ti'i:l} T!-s {B.] Ts-g'.r[ag = Tl-s
{C) TE-g + T1—s > Tsag [D} Tt-g'Tlas }Ts-g

26 —RRIEALZRN tn, EVELZEM 50%3) 87.5%FT T RIEH A A 247
(A) 1.754p (B) 3 4 (C)24a (D) Tty

27 2Z3°CH. BREN 0.1 7 0.01molikg §1 KC M50 i B 20 Ey(1), #BRELETFE KCl B
BN HCIL e b E), I

(A) E(1)>E(2) (B) E{(2)>E{(1) (C) E{(2)=E{(1) (D) ANgEHINT,

28 FEITRIITE 100 °C B 57 Arthenius = {LEES 73.1 klimol, M= faGE8ER 4
(A) 3.15 kl/mol (B) 73.1 ki/mol (C) 71.2 kI/mol (D) 158.4 kg/mol

29 ERBENTHMENES, UTFHigEREFER?
(A) FHXENENARERNEEEX
(B) ZFHERTRAEMMES, FHFHIEH
(C) FaElEs 54 T RESH A EHER
(D) MELESE SEREM S 4

FReh. MR £6R B+



30 H% DLVO #it, LI FHiF SR RER?
(A) BB ERERREREESNTF2Z I EANRIER Z A EE
(B) figie#E3e 47 Schulze-Hardy Rule
(C) MEEREN TRESE EWREKR
(D) e R A FIYEE X

L T EEA e (390 4)

1 (10 4)

#£ 288 K. 1 mol NaOH frérﬁﬁ?x 4.559 mol KT, B LA EN 5965 Pa, B F, 45
KIS ER 1705.0 Pa.. il &

(1) ﬂﬁﬁ#?ﬁ%:ﬁﬁﬂﬁﬁ?ﬂ

(2) FRPKEMFERRAGSKEEZ L7

2 (10 4)
W (EEA960 °C) Fldd (Bak 1083 °C) £ 779 °CHER—S(EHERSY. 248k
AEFHBR G x(Cu) =0399. ZEZE o RSP EER e FAREENEERTTEHT

$1°C (Cu) (EFEEER)
o 15
779 0.141 0,951
500 0.031 0.990
200 0.0035 0,099

(1) EwlZER R E-AH

(2) FEHEARAMEE,

(3) FHF —% Cu BIEER G800 «(Cu) = 020 915420, LA H18a]f 500 °C, o-BEEE
HEEN RS RAET?

3 (10 48
T 293K B AgCl 7£ 0.01 molkg HJ NaCl 7 0.01 mol/kg NaNO; B i E, Saiks
FEF AgCl BITEERR A 1.5%10™", AeCl EE/REE Y 143.4%10° kg mol™.

4 (1049
B2 ES A 7l Ac-Au &£ B UEH AcCl-NaCl AR, %5 Ag EE4 D IERSH
73 0.36 B, 475K BYERMEEE RN 0.07653V, HEEEST Ac IEENEERY.

50104
22K B RREEHAKBROEER I EREZAHXENy = 7o —13.1In(1+20.2¢), Yo
AKPIRERS, RKEMEHHEMNREEESTFREENER LIS D487

RELZ R IR - *67m =R

H



6 (10 4)
Ch B F#ZEER r=2.00x10"m, Cl MIEGETREEN 355,
(1) =k CLfEEanineE,
(2) ZHEET ChiRIE —BURREAMEER ) &7, REVSERE G- 800 K, Eiif CL

Eﬁiﬂ%l'n

7 (107

ERESETESEETE pV=RI(1+Bp+-C'n,
SRIUE (BHIOp)y=-RT[(8BYET), +5(BC1ET),] -

& (10 =)
E R P ERS THE C B TEHTHES. RIFBHNEAD P, S C ARS @y PC(i%iT

FATFEUTRE, EMASERNEELHSBN k), FEZ PC B4 BERFTBNES P,
B RNARG, TRIERRTA:

P+C==PC—b5pC

i1

SRR FE AR

9 (10 97)
TARCETE? ACES-HBERNEREENE.

REER: MEL t 6 Zem

b



i

#H &R WE A F

2 £ 27 JA 45 5B 6D 7€ BB 9 10 B;
11 8; 128 134 14A; 15C 16D; Ii A IBRC 19C: 20 B:
21 By 22 By 23D; 24 4:; 25 B; 265 C: 2T B:; 480 29B: 80D
. VRS EE (3L 90 4)
1 (1041)
(1) ay, 4 =Py o/Pu=396.5 Pa/1705.0 Pa=0.3499 (2 4%)
X, o =4.559/(1+4.559) = 0.8201 (2 4})
YHIG=afx={L4266 (2 1)
(2)  H oy =H o (TP)HRTING

By o H g0 (Tp)=RTInay o =-2514 Jmol’ (4 41)

2 (10 43).
7 (1) fKESidE L SMEL T
1000 [ i
3
il
oo
________________ -
&
0.4 08 08 10
x(Cu) Cu (49

B HRMR: PR 4 E @




2006 a2\

(2) MR MAEED FEFR. (34, FHEN0.549)

FHEX 1 2 3 4 3 6

S B0 a(x)+] AG)+1 EHE(e) BEES)  als)+ B(s)

(3) RIWATFALN: (343
[n(e) + n(B)]x(Cu) =n (o) x(Cu)(e) + n(B) x(Cu)( B)
0.2[n(c) + n(B)] = 0.031n () + 0.99n(B)
0.845n(a) = 3.95n(B)

x(c) = n (o) / n(E) =n(er) / [n(o) + n(B)] =3.95 / [3.95 + 0.845] = 0.824

3 (1049

4 0.01 mollkg I NaCI ¥, WFHEN [=—Fm 2 =00lmol kg™ @24
TSR A

lg 7, =—4|Z, Z |NT =-0.509x[1x1/x /.01 = ~0.0509

7, =0.8894 (24
K,=K,/y;=15%x10""/0.8894 =1.896x 107" (14

, - 10
’”(:f e m(ij;me = 1'393:10 =1.896x10°* (149

m(Ag*)=1.896x10"mol / kg
AgCl AT =1.896x10° mol/kg x143.4x107 kg/mol = 2.72x10°° (149
{E 0.01 mol/kg HYJ NaNO; 5§, BE-FHB[EY 1= 0.01 mol/kg

HEF-RERAR, RFREy, =0.8894

m ) Kap ‘Jl o < 10—10
:-!E- = IIIKSF — =

e 0.8894
AgCl #ARFE=1.377x10" mol/kg x143.4x107 kg/mol =1.98x10® (14)

=1.377x10" mol/ke (244

BB 2. WEiLE - t4 1 & o2;m

b
i



4 (104p)
AR Ag(s)|AgCl-NaCI(EaD)|Ag-Au
ik Ag+Cl—>AgCl+e
\E# AgCl+e—Ag(Au)+CI
Wi Ag —Ag(Au) (4 4%)
i
e —? In ﬂ_‘!g
0.07653%x 97500
ng,.. =— =—1.870 2. =0.154 (447)
e 8 314x475 e
£l
Yo = 8 =ﬂ‘15%20.423 (2 43)
¥ %y 056
5 (104
7=y, —13.1In(1 +20.2¢)
dy 13.1x20.2
SR - (343
dc 1+20.2¢
(e, 202¢>>1,
= 13'?11{20’2': =5.40x%107"° (mol / em*) (4 9
83Ix10" x292x20.2¢
o= 16 = 0.308(nm* / molecule) (34)
5.40x107" x6.02x10%®
6 (10 4)
[E] © I=[mmylmi+my)]r >= [MCl)2L]
= 1.18X 107" kg'm® (4 97)
@ v=1
&=@W+i)hv= 2 hv =kT
hvik= (2/3)T (3 47)
&,= hvlk=(213)T
T'=(3/2)6,=3X800K/2=1200K (3 41)
BHEH 2R 48 HA4TH €3 W




7 (10 4
OH oV
®l (=T, 45

X V= (RTIpY1+Bp+CPY)
8 (8 V0 Dy=0 (RTIp+RTB+RIC'p)/I 0 T

=Rip+B'R+C'pR+RT (8 B8 I, +RTp(8 C/ 8 1), (2 47)
OH ;
i (“g:r;')r =-RT[(O B/ 8 T),+p(0 C/ 3 1)) (4 4)
8 (104)
B EE—EUGE, Bl
F=— lefJ: k, [PC'],
d
i APC] LA (I
B, ——=k[P, [C1-k, [PC]-K,[PC1=0. FrEL[PC]= N
dt k., +k,
klkl
= P IC]= k[P
" s pAC1=HA]

9 (10 9p) (FEPBIEREREA SXTEIED

AHREEIA D, SEES AR, T 0 a0 5% 5 P R I sl A4 a0 B,
EEHPRD AET AR R, SELEBRNEE. WLES N ESERATEHE, MEZ AL
V1B SR A 2 (8] i B S 2= 0y e rR .

W TRAERT, AREAGRBEZNT BN, CRALENSA T $ETEF2aM s
HZE. ESMINESIERT, BR ST SEDHHER NS FHHERE) SEE ke,

HZFH T HZILRAETEAENES, S)ERETOT R 5 H RN E B
. Shmeipht, BEREERTERNLKE (BBB) F5), My BES5HE 4RSS
BT RERT), FXSEFRERL, Emangsss) mnss.

RIEZ. Ui




2006 FRBBUEM L ZUHREASLE R RS
%

Tl SHSHAEES. ARESAEEEATANSEE L, BN, —=xy.
AR MELE(TLUERITES)

— WER (B)E245, H604)
TEZETE— I EXREERN, FiEr.

| FFBRRER:

(A) BB LFRF R ®) AR T EER
() BIHTHRFAR (D) ERMTHRFHR

2 XTRERE, TENMARRERNE.
(A) BRERENHETUEESR. fidiines
B) HRTE—HM ENRTEHRERR MESTETEERE
(©€) BWEERSMATE 6, EREREDAS T
D) BETZATNREREZ OFSEH T — 2 mEast

3 £ 298.15K #1101.325kPa i, BERTaiEB St a.
(A) Hs (B) CH; (C) NO (D) CO;

4 WMTEEEEN TEREPERDL.
(A) REZEVMRASERES
(B) %ﬁ:‘?‘i@ﬁﬂ?ﬁ%ﬁ%%%ﬁﬂﬁﬁ?ﬁ“F*E'fif—f"r'-i"&“mﬁj"E@iﬁﬁ.ﬁﬁ—*ﬂﬁﬁﬁiﬁtli
(C) BBEIME M A E{E, B4 Gibbs B BEE H Al
(D) FLAEBREEEFEFBLSFRNBNT AN RIRS T

SEERAHNSTEE, E—REFLEE—SERRNARI W, TEERFASES L.
(A) (08/8T)/(85/6T),=0 (B) (8S/8T)(6SI8T),==2
(C) (BS/ET)i(8SIBT),=C,/Cy (D) (BS/eT)(0SIET),=C}iC,

6 7E 300'CHT, 2 mol FEEBSANEHRETEHE: ¢ SHEEEE R FEE Y.
(A) G-F=1247kJ (B) G-F=2.494k]J
(C) G-F=4.988 kJ (D) G-F=9.977 k]

7 ERB ARG OB R E T A SRR AR A GBS,
(‘d‘] A vapGE: 0 {B} fa WPGE; 0 {Cj A ‘-apGa{: 0 (D) A “pgﬂ} 0

8 THIIFrzd:
(1) SREE TFHTHABLES, BROHEAS=AH ne/T e
2) BRLF—BERIBEEE d5>0
() EREENAAKEREIERNG T E
(4) FELEAFEES, FENEESHE
P B IERRE .
(A) (1) @) (B) (3) (4 (C) @) 3 D) (1), @)

REE: DELZa | ®£s5®m =R

4

i
F

|



O MNRNEEERAZITZH @UBSET:
(A) (BHIES), (B) (BFI6V)r (C) (8UIaV)s (D) (8G/oT),

102 mol H> 71 2 mol CLES MM N RN HCl H5, EHRHAEEEE. N,
(A) AU=0. AH=0, AS>0, AG<0
B) AU<0, AH<0, AS>0, AG<0
€) AU=0, AH>0. AS>0, AG<0
(D) AU>0, AH>0. AS=0, AG>0

11 (1) 2FARESR COx(g) 7 0(g). EfESEmE LT

2) BHAGL=-RTIK S, T K RETFERGARBTN, FiLls,co BmThmme

SMATE HEES R E AT e 2 :
() KE25T. P TFER, REBEMARNASE=(AHE -AGEYT
(4) EER, EERFASSMRN, REWEOARNA S, A H/T
R ERR A,
(A) 1,2 (B) 2,3 ©) 1.3 D) 3.4

12 ZERSEEREp, . TEBERES 5, 15, 7. BEREMAFSAG HIRR 2
(A) AF>AG (B) LF<AG (C) AF=AG (D) TTHEEFXE

153 rF8-F3. BEARI AR AR A DNREL.
(A) TRINEE > HEERE > Exhis
(B) IR30EE > EZp: > EEhe
(C) FEh8E > wEhee > Ezjgk
D) FHahRe > FIhEE > ks

14 FRIMAMBME S, AR LL3
@ @Uensein.  ®) @CHom)snn,  (©) @Flom),n,  ©) (@Gms)g,n

15 B2 BT RN 38 L R i 1 2 5,

(A) & (B) 1& (C) rH<E (D) AATEEE
16 ®E, EAFMNAREER, HIRHIRE RN RIEK SH ) RisA a0 Rk 2
(A) BFKESR (B) BT KESH=R
(B D) FFERESHER

17 XITF Kohlrausch B FIIIBHEEE, L TR R,
(A) DUEH T 55 A8 s,
(B) DUEHTERMEIR SRS,
C) ELLEH THIEEREE.
D) FERTEEER,

k T 1
18 ﬁ%ﬁ@ﬁﬁi****H-L+Dfaﬂﬂ>5,Eﬁ%ﬁ?&aﬂﬁﬁﬁ,mﬁ=

i

REER: WELE R \f EXE
b

L

n

-



(A) HMmEEA @ EN®ED (O BEAR D) FERE

19 *CEPBHEE, ERIE:
(A) CBAEHRFUETEFREER
B) CBRPETIEFERTHETRRALR
©) |&| BHRBEA, WEETRE
@) 7] Bk FRETRSHETED

20 —ABBEAEEZETEAKT, SEEAE6 C ¥, LABERS
(A) &l (B) FiEMAE © K (D) A&

51 EEIEREFTERESIEN, BUFARETEREE, RRAZME
(A) IREER (B) Fsh=Z (C) WEEH (D) (LR

50 95 oC i, NaCl, NaOH #1 NH,Cl ERFHEEREFR 7ML 965%10™ S.m".mol ™, 2.487x10"
S.m? mol™ 71 1. 499x107 S.m%mol”, R NH,OH HIEIRBEEIRE SR
(A) 2.721x10° S.m’mol’ B) 3.986x10° S.m’.mol™

(©) 1.750x10° S.m’.mol” (D) 2. 626%107° S.m".mol”

o8 B AR R Bonflos. SEMTILE, e DL T iRl ?
(A) —FEBZER (B) Z—&BHZR/N
(C) psZERoaZEd @) o, oK

i BEHRSNMEFHETRUESER XREA
(A) ERSLERFRETIRE (B HERANERGZERIFE
(C) R ANRRE S AR E BT (D) ERENEZFRIEAER

ot 13 MISEAR BT A —ZF BB R, ETFARURKIFREA v, WAy, M& s tall®z?
(A) R (B) 175 (C) s (D) Fempdl, RS FES R RE

=3
£

{
Aman. UENEB = ? — Esh Es R
‘



26 LA Cd IR AR CdSO, B, EMMRRNACI™ (0., =1)+2¢ = Cd(s), ZRBEHTR

B3 h-0. 403V, 1B CASO. BB ERECH 1, BAgZMrHEiih-0.414v, NEREESEE
(A) ERTHESE B) REwdEE () RE&fHE O TEAYEAEFRTH

{»3
=]

RleF RN I (he) 5 RIVYIRERRE () Tk, MZREEN
(A) T (B) —4 (C) —&k D) A—R

28 TRIBRFIEIEIL, Arrhenius A3 AIERIE FHEE L E.
(A) i-#gE  (B) RN FRENENHE (O EdfEsE (D) mNEE

29 ERERKHERT, HOERNDRMESE
(A) PEEEEEER (B) S RMEERRREAD
(€) =7 = (D) SRETREM “EE8N" HPEEiTx

30 MAHFEVRER Agl #EF 4 B0 CsNO;, KNO;, NaNO: 2 NHNO; {2 FAS, R
BRI RN
(A) CsNO; (B) KNO: (C) NaNO; (D) NH,NO:;

— RS (3% 90 ar)

10 13

f£ 573.15 K Bf, 4% | mol Ne (RIHLAZIEAIE) M 1000 KPa 24 AT I B AEE] 100 kPa.
K ?’ H«:l AU, AH, AS, OF FAG, BHIFE 573.15 K, 1000 kPa T Ne MIEE/RHY S.=1442
J:K mol .

2 (10 4)

CAIE S ERNZETEE 273.15 K B4 3.27 kPa, 293.15 K 84 12.303 kPa, WiEENESE
¢ 293.15 K 8725 10.021 kPa, WEENESBER#HN34.17kI -mol™ ., H

(1)303.15K BRI ESE:

(3)E R BE /R B

30 (10 4)
H, NEFSEZE25CTH 101325Pa FRIEBRBSRILZ 2
E%ﬁ%?&ﬁﬁ#ﬁﬁ%“j@ g;,:](HJ:E: gﬂﬂ(}a=4j %?H&h?%ﬁu
m(H) = 1.0079 % 10 °kg'mol’,  m(N)=14.0096% 10° kg-mol”.

CREEER: BB f

lll-l

®5W 247



- (8 43) 7 : e
#’?‘E B [m f_r{Et_-,.H- {r’{. J-: F.';J‘:n.. =4 ﬁ.ﬁxﬂl_. 1 hE 1']'[ ! .:,"IIK .'F%T' 203 K. f "'L":r':'
FE2°7 . 23K HES ﬂ_vl RAEAUERIRECY 4.063X107Pa. 6] 293 K BT RIEF T RAE

I

R, EeEar?

5 (104)
298K &, B 0. 02 mol/kg BI—JiBE HA MIEEREN 0.075, T EE S B EN Ka,

5 (84)
LA VB 293K BT RIEEE)E Y 0. 01356V, +E H #1883,
Pt.H,(p®)HCl(a, = 0.00175)| HCl(a, =0.00903/H, (p®)|Pr
TG40

KA 0. 05 mol/L HIER AT RSO;Na A7KE M EE g 4514 72.9 7 9. 6 mN/m, 7k
T FRERIR N 111°, RSN FER A D 62°, HEBERE-KEE E RIC N

2N A=B+C,HIRNGEUT:
(1) Ee 20
(2) C-+4A—=>D+C, -
(SR E e b O
He (2) AR, (1) 7 (3) REFHRN, BHEEZRHE.
g 5

SR = S BRI (@I matbptep’, FHILEAZEIEE T pa EEE ps. SHIBTAS 5

jo (10 43
# DLVO #igM =, FFRAEMRSERERRIRE TR,
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FIAAEERSEEEBEL, EXEERELEH
CA] IE A v SEE4R)

—. EFRE (B2 5, 604)

. FHRERXPALFRALE:
(A) (eUIeV)s=-p GER T8 R)
(B) dS = CpdIn(T/K)- nRdIn(p/p*) GEH TR
(C) (8S/oV)r= (8pléT)y (EH TR R
(D) (eUl6p)r=0 (GEHTEAESE)

2. 1 mol JUELESER (8861 M%T
(A) RA(Vy-b) (B) RV, C) O (D) -R/(Vn-b)

3. CRIAE3T3K B, Wik A MBMESIENR 66 662 Pa, Witk B fEAIZESE K 1.01 325X 10° Pa,
WA I B RERRERSY, WY A EBBRFHYROESEHS 05 8B, SHF A RN E
FEY N

(A) 0.200 (B) 0.300 (C) 0.397 (D) 0.603

4. =R, 10pPHEBSRAELRNREKE sporidiEs.

(1) w>0 (2) Th>T, 3) 2=0 (4) AS>0
H IR E RN 2
(A) () (4) (B) 2 3) €) 1) Q3) D) 1), @)

5. MEHBRESVHER, TIERFERDW—F R EH?
A) SHEY—H, AEHmENAR
(B) ARA#E R4 K
©) “PoR, SABFIMAR A BRAR R
(D) b S BEAME AR T 2 2R

6. MO HFIKLEER FRADEINN C e BITRET LRI JUEH Cpe/C i B (H,0 3T
HEEBESEK),
(A) LIS (B) 1.4 (C) 1.7 (D) 133

7. A4k CO M N, HABEH RS BAAER 5 FRE/R R, EHFRERERMENM, FE TRt
KERI KA

(A)  Sim(CO)=Sim(Ny), Sem(CO)Y>S; m(N2)

{B) St,m{CO)}St,m(NE): Sr;ﬂ(copgr,m(NZ)

(C) SLm(CO)"__St,m{-NE)a Sr,m(CO)'(Sr,mml}

(D ] S r,m{CG):S Lm(NE}a Sr,m{CG):Sr,m(NIJ

3.' H,0-NaCl-Na,SO, F] =JC R F, NaySO4 # H,0 FEFE /K &4 Na,SO,-10H,0 (D), #4 DBC X
R H: YL £ 1 mEsm




A
(A) /KEH D FEH
(B) /K&% D Mgl Na,SO, Jk4li NaCl =AH3L#%
(C) /K& D, NaCl FILR A F BB
(D) &l NaCl, &l Na,SO, Fl K&
A (H,0)

(Na.SO,) (Na

9. CaCOs(s), CaO(s), BaCOs(s), BaO(s) & COM MBI — /N FEMER, AN,
(A)2 (B)3 (C)4 D)5

10. 1% FHIBRR BT —E, SRERNT W R A TEH:

; o L)

(A) Vv (B) V

(C) 174 D) 14

1. AH=Q,, EHF TFHIIALE:
(A) EABS4EM 1013 250 Pa RIVIEEAISME 101 325 Pa R F] 101 325 Pa
(B)OC ,101 325 Pa Fik@hik sk
(C) Hff CuSO, /K&
(D) SAEM (298 K.101 325 Pa) m[i#AE{LF] (373 K,10 132.5 Pa)

12.  #[OIn(p/p®)/dya)r<0, BN FE A £H4y384n dya, S p BIE, WTFELE L LERGLE:

SiAFH: YE B 2RHASH



(A) AT A PR DNTHAED A BHERE
(B) ST A A KE R A AoKRE
(C) [T A HARETFFHAMEF A BHKE
(D) LagedAxt

13. AWRE T B, SRk A PRAESEN pa WFERN ua, FEHBEE PPE S FROBEIN &SN
vy M A FRALES A AHREREROERTABRABEREN, bRy Pas U
ar Teo W

(A) Pa<par  Ma<uas Tt <Ty

B) p>par  Manr T <T:

(C) pa<par  pa<ua» Ti >Tg

D) pa>par  ua>par Tf > T;

14. 3L Smol H, KL 4 mol CLSRA, BMEEMR 2mol HCI K. EUTR hEAST, Wz Ni#
f@{ (:-' n‘,{%:
Hay(g) + Cly(g) —> 2HCI(g)
(A) 1 mol (B) 2 mol (C) 4 mol (D) 5 mol

15. [EREERG N, EAFRNEERBPAEFTRR, 8HO LUK T 53 52k i o fof
—SEAXTE?
(A) AU (B) AH (C) AS (D) AG

16. BHPHRLSEEAHERE
(A) ARFEEE, SHENE B) BrEKE, BHEHSE
(C) KK, BUEEHRE (D) #skKE, #etEmE

17. PABPRAKRIBE R P ERIREMAR, B—aEnEmEE ami?
(A) REF (B) THE& (C) FEHE (D) +/biE=BRE R

18. B FEIRT,
(A) ffdMngK (B) ¥#URIE K BRI T &
(C) REFMEFITTHARE (D) #HWRE K SIH R

19. Fa ¥l R NA) Gibbs 3 HEEZEIL AG, FIAZS AH MEE Y.
(A) Ay, =AGn (B) AHy >A Gy (C) A H, <A G (D) =MalgEmEHE

20. WIFF R P —IKREEAT A, FIRA LR @pLe k2
(A) FFiH (B) ZXAFR (C) WA AR (D) HI %8t

21. 1R¥E Schulze-Hardy #EM, X TAREHIEBE, YMATEHRBHOSFN, EB5
(A) SMABFHNETE
B) ¥T1, 2, SMAIRTMETF, HEAMZLLAN 1:4:9
© XT 1, 2, INMFHEF, HBAMBZHLAR1:2:3
D) X¥F1, 2, INMMARHEF, HEREZHSN 729:11:1

FEHH: DELY £ 3 WWHksST




22. WRIBMEIEL, Arthenius AP HIENTHEFHRYEE L L.
(A) fll+a#L M (B) RN+ & AR ) A 2
(C) I MIE 22T (D) RWEME

23. HEIHREFLERE DR, BHRRS=EUSEE, ZHEBEN
(A) BT (B) RERH (C) HBhE (D) Vi)

24. X < HEPER, AL
(A) ¢ BALEAME P EFIRE LK (B) ¢ WREARHIBIAIFEMEL
(C) ¢ P K, BRERE (D) € BHRHAHIEE

25. RIE DLVO #Eig, N EHRKHENBEENTIERES.
(A) Brown izZz] (B) BZHIAS ¢ AT
(C) BCHLIEIRITR 5| BERIHE /R BE AOARRT A/ (D) JaiEtES

26. X T-BERM, LLN#WE CRRER.
(A) EIERNEIZ A TFEHTHBRFLEULAE B) BHHRNSHHFAHEFEE & ELE
(C) BIEHES IR, HBEKNBR =% (D) AuJEEs|EERLE

27. £—ERET, BREHMRAER, NHEESE« HEERES 4, ThH.
(A) k5 A, 3K (B) k FIZUATHE, 4,8 K
(C) x5 A, 3@ b (D) x B>, A,BK

28. MTHLERF A—DB—25D pur >E, #AEEE>EDMER, Wik,
(A) FAEEE (B) FBRIEE (C) BEimEkE A (D) EEf# 3 B

29. LIEEE M AR MSOBH, EMRBRRNY M (a
R UHLFAE RS REER, WERESRE
(A) FETES M (B) R&HE (C) R&frdi M (D) AT

=1)+2e > M(s). ti%LikH

M

30. H X Debye-Hiickel-Onsager HH S ib LA FiiZER EHRIE
(A) BFRESMNPOLEF=4EwmEH (B) Bk EIK T EFHEFhER
(C) BEMEER L1588 Kohlrausch 2% /A7 (D) AiEEFMNES T B AR 5

. BB (5/hFa, H554%9)
1.(15 %)

RABRETEN pV=n(RT+ Bp), WaEN piTh, SZRUBEAETHKEREENN by R
Kz O, WEREHAR AU, AH, AF, AG, AS.

ZEHE: DELF # 4 WIS A



2.(10 )
CFH Ny 7 PRI T IEIR L 0= 2.86 K, TRINFFILIARKE O=3340 K, &K£ 298.15 K & p= B
N, A ERREE0E. HaiE. Rah R EREE.

3.(10 4)
H 1 CO, MBS R SRZEREE N :
In(p/Pa)=-3116 K/T + 27. 537
C RS ApsH = 8326 Jmol”, =HARNEEN 217 K. K BHBE CO, AR LR
248 KR

4.(10 )
298.15K, p®T, = (1) FIFZE Q) RAEMBBBEKESY, KM ERFHRE DN
(1) Bimol FM x=08 CRE 1) BBEIH x=06 CRE 2):
(2) #F 1mol EMNRE 2 4B H*k.

5. (10 49

A A £E 20 °C B M FifEk, £ 30 °C B fk. BEKA 20 -35°C R K S 0.0721 N/m, A
FACHT LK B8R AR 00 90°, SR/KES A FUAEMTH, B MERERE. WA BLF, H&mkh
4 0.502 N/m, /K-A B9FFME5K 4 0.385 N/m, A FEBRA/KEREHE?

=. El&E& (37, #£35%5)

1.(10 43)
a, dy
RT da,’

WM, YVEBRIREK S, T ABRRNEREEE (Br: &3S E50REESN=0 17 Gibbs
NRCIESiiWE = F=DF

HRF A, HFAADBERTH Gibbs BMARX T, =- H A ay NERTE R

2.(10 %)
EOLEY A RS RLERN, RNILENR.
A— 3 4 +H . (1)

p . AN +(C )

A+B—5-3 44D 3)

[ (e O TS G (4)
HP A FBRHEHE HASEHE, CHDAIFE=Y, G IRLE=Y, A WSERIILERN?
3. (05 %)
¥z Lindermann B ¥ RNVE L, HBBEME—1MESFRN, AHARRLETEAREL RN %
2.

EW{FEH: PELF

\iy
di
un
=
=
LT
\H




L%

—. IZFER (/M2 5, £6053)

1. (B) 2. A 3 © 4. (A) 5. (A)
7. (A) 8. B) 9. (B) 10. (B) 11. (B)
13. (D) 14. (A) 15. (C) 16 (D) 17 )
19 ©®) 20 (B) 21 (D) 2 ® - ©

25  (C) % © 9 3 28  (B) 29  (C)

—. itEE (5/8, 55 49)
1.15 %4

(&) #@PadE 0=0, EZEK W=0, AU=Q-W=0
A (GUEV)r=T(0p/0T)y-p=0
dU=C AT+ (8 UIO V), dV=CdT=0
AH=AU+A(pV)=nB(p;:- p1)

A gsS = J: — (8 V/8T),dp = nRln(pi/py)

ﬁsunsz-QfT= 0

A 5o = HRIH(PI"FPEJ
AF=AU-TAS=-nRT|In(py/py)
AG=AH-TAS

= nB(p2-p1)-nRT\In(p)/p;)

2.10 4%
(%] MAF M=28, 0=2, p=p°=101325Pa
S\ (298.15 K) = R[(3/2)InM;+ (5/2)InT - In(p/p®) - 1.164]
=150.30 J-K"-mol
S . m (298.15 K)=RIn(7/c@,)+R=41.18 J-K " ‘mol

S\ m (298.15 K)=-RIn[ 1-exp(-@,/)]+ R (O,/T)/[exp(@,/T)-1]
=0.0014 J-K "mol

S n(298.15K)=S8, +S . +8°5 =191.48 JK " mol’

P Ll A ZE

6. (D)

12. (A)

18 (B)

24 (C)

30 (D)

(3 41)

(5 9)

(3 )
2 )

(2 77)

(3 73)
G 7)

G 7)
(177)

TR H: B LF

£ 1 4@



3.10 43
[Z] E.Fl In(p/Pa) =-3116 K/T +27.537
X S FE: [din(p/Pa)/dT] =AwwHun/RT
[dIn(p/Pa)/dT] = 3116 K/T*=AgWH/RT

AspH = 25 906 J-mol™ (3 41)
AvapHu=A siHm-AusHm= 17 580 J-mol (2 4%)
— B R
“AvapHw/RT + B=-3116 K/T + 27.537 B=22922 (3 )
FTLURAE CO,MNEBERFRERENER AN
In(p/Pa) = A, Ho/RT +22.922 = 2115 K/T +22.922 (2 47)
4,10 4
(%] () MBECHFMAFERBEIEFFIMARERN 0.6667 mol
| mol & 1 mol &
0.25mol BFE| + | 04167mol | —— |0.6667mal B (249
xzx =038 ﬁ*?ﬁ rx =06
A GC=G - G i
= [1 mol( 4, + RTIn0.6) + 0.6667 mol( 4z, + RT(1-0.6)]x
- [1 mol( £, + RTIn0.8) +0.4167mol 4z, + 0.25 mol( £, + RTIn0.2)]s
=.1230J (3 )
Wi=-AG=1230 ]
(b) {mol & |
© |0.6667 mol EHE| —> I mol F + 0.6667 mol BE (1 9
x 3= .6
AG= G = G i
= [1 mol( 4, + 0.6667 1, )]a- [1 mol( 4 + RTIn0.6) + 0.6667 mol( 1, + RT0.4))«
=2781 ] (3 )
We-AG=-2781]) (147)
5. 104

[B]  HSHE D).
(1) W, = yx(14c0s8) = 0.0721x(1+0) = 0.0721 (N/m)
2L W, =yxc0s0=0.721 x0 =0
HHRE REL S =7y4(cosB-1)=0.0721x(0-1) =-0.0721 (N/m)
(2) S kA = Ya— Yk Yx.a = 0.502-0.0721-0.385 = 0.0449 (N/m)
Sark = YA=Ya— Yka=0.0721-0.502-0.385 = —0.815 (N/m)
S x>0, KEETE A LEERE. Suw<0,A FEEAE/KEREEE.

ki S fﬂ%&ﬁ (SIJ“EE? %45%)
. 104

ZRFH: ELFE F 2 WHLa4:



(%] S TF—WAHEE
7 e TRY pVJr -+ }/A + Z‘H,-H:

% X
dU" =TdS* +S°dT — pdV" ~V'dp + ydA+ Ady + Y p.dn + n'dy,

M TREAM, BRIFE— B Tk
dU" =TdS" — pdV’ +ydd+) p,dn;

(2) - (3), FHEHIER, EEFME, N
n'

X THARER
dy =-Tidu, -T,du,
E&RF, 4I,=0,

dy =-I',du,

M, u,=u +RTdIna,

dy = -T',RTdIna,

T p—

a, dy

RT da,

2. 10 4%

(&) EEREEMER

d[ A

—

dt

fa STl

d[B]

——==k,[4]-k[A4][B]-k,[4][B]=0

dt
(2) +

(4]~ 2k, [4][B] =0

(4]

= k[A]+ k,[4][B]

(3

k,[4]

it

=k [A] =k, [ 4]+ k,[4][B] - k,[4][B]=0

" 2k,[B]

R H: PEE

2) @24)
(2 43)
(143)
(147)
(2 9)
(2 47)
(1)
(2) (2 4)
(3) (2557
(4)
(5) (2 9)
T I AHLL4T



ot 8 k,[A][B]- 54 = ) (6) (2 43
2k,[B] 2
BF: [B) +k /2k,[B]-kk, /2kk, =0 (7)

[BIAUEZm—KTEE ([B]0), REXREREHETR, #WBHAEYH
(1) HER

B e (24)
dt

B W N — ]

3. 159

[%] Lindermann 84 FRNEBINA, BOFRELSTHES FEMEEEELRS, HE548
REEMELS FEL—or R ESR, FiFRny. WM, EREZ G AT RN ZE
IR — B & [a] . (543
HHLHEN:

Ewﬁﬁf‘i: A=>P
ABEE: (1) A+A8 54 +4 GERNERESN k)

2) A —=>P (3 41)
XF TR F A*, RNOAFERR
d[ A*
= 4P - (A4 K [4] =0
k,[A])?
A*] = ' (2 91)
[ ] k—I[A]-I'_kE ﬁ
) = e 7 2 A
2
_d[P] b [A*]— kik,[A] (2 4
dt k,[A4]+k,
M AMEACHF IR N T ARSI R,  koky[A]
ek [A] RN RN A — 5 (143)
R, B AP RRE ENT A IR EER, k<<k [A]
] = k[A] RNRI A —F (193)
=)
EHEAT, AToHZME. (143

SEaFH: WEE B4 WHA4T



2008 ML+ F MM RENFEIRIRD
(PEIE)

FERABEREEESES L, EREERE LN, TUERATES
—. EFER (B 249, £609. RE—IPEELEH)

1. 2mol CO; K38 U, H:
(A) (1/2)RT (B) RT (C) (3/2)RT (D) 2RT

2. WNTF—EERNEESE, THIRUTRRENE:
(1) *FAMEZH, [RIETH
(2) #HRAZE, MEE LA, FERLHITE, TIFERI
(3) 1EIETH#IAK
4) EETHMEK

A) (), (B) (2).0) (ORE)EC)) (D) (1.2
(A) X K TR B) Xt K, THW
(C) X K, KW (D) X K7, Ko, KJBTRW

4. XTTIEEAREE FTHEREP EFRELE:

(A) RERENFA B EEERE

(B) HERENBRABITHAZE, MWZBERPEM—FEITEEERHESE
R

(C) HBERL A F{E, %0 Gibbs HHEEL AE

(D) TCHEE R HACE M AR, 2 F K/ ZE R A KB4 R & 1 A

5. BEBRTAMARER, £ FEES0 I — M RSN
(A) WL AE T EEE (B) W U, H, F, G K%

(C) W Boltzmann 73 4%y N HI¥UE (D) WEERAEE e KTHHEE

6. THIEFRIFHKLZ:

(A) HTFHBENE, Con 5Cyn 2E—ERR

(B) Xt FLPbr=i4fk, HFRKAHARKHE, NWEREERTEREELA S
E—eATFiEELRE

(C) MFXFFA4E, FREMARMOHE, WEREEFIEFHAENET
—E/PNFEETRE

D) M¥THRETHE, JEEEBEN, Crn 48 3R

E/BL s Fam MLewd



7. B—HoHdRREMEER LB KR LES.
A & (B) & (C) HH% (D) ANafEb

8. XTFTHIKMUARIR:

(1) BAXAH=0,, RURFEEIREAFAH

(2) BH AH=0,, FTll Q, B EFREBEHIMER

(3) A A H=0, RERTFHMER

@) XTFTHAGREH I MEEEIHNERLRE, EAEBRRETHERN
IEAMAER ERELE LT EHROR:

Ay 1, @ B 3™ © @0 D) 1), @2

9. HHBESEKN S-THELAE-FEFLEE—FEEKRNMEZ L LR
PrAREE LR

(A) (8S/8T)v/(8S/8T),=0 ' (B) (8S/8T)y/(3S/8T),==>

(C) (8S/8T)y/(8S/8T),=Cy/Cy (D) (8S/8T)(8S/8T),=CyIC,
10. HBUERBHEELBLEHFBLZE, BENE.

(A) DERL (B) i

(C) MEAZE D) A—EHZE

1. fEREET, 3 BERT A PRAERE, ¥4 B HERERXTERS
B MIREE/R RS, (& B MRERERATE), HMMEHT B 7E A PHE
e P

(A) HX (B) /b (C© A% (D) e

12. HEWMTHEERSUZANKRD GHRERED) BERNA:

N2, I mol, 300K Ny(g), | mol , 300 K
p°, BRSNS 10p°, y=0.1, SKERSUAR
! 25}
(A) > B)  wm<p
C) = (D) ASBEELBLEARXT K/

13. B—1MEEARREREFRAENHETS, E£—WFRA 1 mol BESIK H
—UHAEE. BHERRE, AERHLHER. WFFESEE— N850
RS AEFRHE AR BERESF8:

1 1
A 1 (5)" (B) 1,2° (©) (E)L 1 (D) 2".1

14. KE{# NHHCO;(s) MAEZ AT, 1HEF 400K, NHHCO; #%F=

I3 FF IR B NH4HCO;(s) = NH;(g) + H,0(g) + CO,(g)
FREOAN S C MELES f H:
(A) C=2, f=1 B) C=2, f=2
Y C=1. f=0 (D) C=3, f=2

WELE: Fa2m Hem



15. X—KEBFHE n MER, EERSBSINR 0, ..., x, BEFARAY
KN FFEBG BB E ALK T, DEFBEFEEKE EMSES p,.
BE EANER ps, WA RE B BEECY:

(A) f=n (B) f= n+l (©) f= n+2 (D) f= nt3

16. —EREMLNT, EREERFEIMRENFHINEE e, BMEFST
W F¥95) B8 M, R4 Einstein 5 3% Brown ZZhRIHE S, N
(A) €€ (B) Ec<E; (C) €€ (D) ?Eﬁ&ﬁ%

17. M THREKBBRFERN, 4 +B" >CY +D, YBBRFMA—E B2
.NaCl b}, RINEREL
(A). #& 0 (B) P& (C) A% (D) LA EmTREM A

18. MTF—HRN, HSRNVEEABIECH 1/y i, FrEstiEsy.
R Sy il £
(A) K lny—l (B) 3 lny (©) k (D) : Iny

19. B AKMHT, LRIFEHEE (), WFIELEE (E), B2 (Ey) 0 K HHY
REEE (Eo) FEILIES?
(A) E: R/ (B) E, B/ (C) EAFRIFEMBE (D) BEMBKE

20. R R A H Gibbs B HIBEZRAL AGn FUAEE AH, I FR K
(A) ArHrm - AGn=0 (B) AHp-AGn<0
(C) AHp - AGn >0 (D) =MIYATRE.

21. BREEHEIINE A Guoy-Chapman 1R, L MRLL 135 2 R ?
(A) HRFSEFROEFRAHRNES FLEETHSEREER
(B) XU EHLE R E EMYIBhE
C) NHEBEERTFEMYT #8E
(D) P TCRBMIEE XL

22.298 K T, #EH 0.1 1 0.01mol/kg f KCl ¥ A B H 4 Ej(1), 10# KCl
BRESRA HCLER, HEAFRSMER, RERESEN EQ), N
(A) E(1)>E(2) (B) E(M<EQ) (O E(1)=E@2) (D) FackiE

23. XM THEAEA, CLUTWRFR UL ER?

P B/IW Hem



(A) B fi R VALASR T 7 7 ROV [E] 57 D 3K 7 2 [R) B 3 £
(B) Befuh i RS- 7 1 7K 0 FVR-1E SR 5K 0 Z IRV 9 £
(C) Hfb fi A 10 BV (A R B 7E [ (R R TE 4 B

(D) Ak, RiELhEK

24, —EWRET, REBBRNERESER 1.8x102 Q"  m*>mol”!, H7EI%EH
AN 1.5 m’ g4k, B R B
(A) & B) #7m (C) A% (D) FieE

25. SHFRMM, ESARBEPE RETN, EaROE e
(A) TEARASTT 3 F %5 b BT 38 B 345 47
(B) FAHRAN AT i¥f b 4 L AT 306 P 34 B8
(C) PEMR B3 T FAAR i 3
(D) fifk A% E T FRE

26. T Debye-Hiickel-Onsager H 5 ¥ 1 P {15t B 505 F1 B3k R, LU Wil 4
kR ERH?

(A) ST EE /R BB TGN, eIk A BE R e S
(B) StHFR AL (6 AE /R FE TR/, H K BE /R B S48
(C) Z&BEE/R TN
(D) —EFYERE/R TR

27. W7 O, PHIMBE RN, LAUFHRLE ik 2R IEA
(A) % A 35 R Y
- (B) EiZRMEREF, BHEMINEE KT RE”M.
©) ZRNFEHHFES 1L
(D) BREFIELNEN G TR

28. BWRTTFIEE=ZES T LR —BERTIES So ST R AR Y
B g RE U4
(A) % (B) #K (C) FIia&EEK (D) ¥Rl %

29. EAMLEFRES RETMRENE, THHNARTLUER LIS ?
(A) Young-Laplace 772  (B) Gibbs M fff /2 =,
(C) BET A3 (D) Kelvin 24 3%

WAL, Ea

=
\
/
=)
EH



30. HNFATRURE, THMERF R4
(A) WMayRUERLFRIRT K TASRK, FERAECMHS
(B) W BUAEFLFRIRST A MFASDERK, EERESHHS
(C) MAHABKLFRIRTRTASDERK, Aaf=EEferEst
(D) WABARLFBIR T HEAS B L, A=A

ZOHEE (F1ME155, B2, 3. 4/MEK 105, B5NES

7, 3£ 504
1. 4gAr (ATRLAIEARS K, HEE/RRE M(Ar=39.95 gmol™) 7 300 K i,
FEF14 506.6 kPa, A7ESER T KT 202.6 kPa KIE EANEHATHM . R0 FIK T
FImMEEN Q, W, AU, AH, AS, AFFIAG.

(1) HFZAATHLRE;

(2) BEENUARTE LR,

2. BIRHRMES TR Hy, Dy, HD ISR BB SFIEERE 2 0] 4%
. A0 FHIZEIBEEIELEE)

3. 1RYE T Pb-Sb RIS L, L Po-SbAHE, FEEIHSARK HIHELL.
SR BSEE.

0 0.050.10 0,13 0.80

1.00

\ 0.40 be

\ 570°
t
o 95°C
G| \

la27bc. . p60°

4é5c 45°C | 24

e a] —

4. RABRPLAEBE BUTHERATEY M, ERN XN
E+PLA«% 5E-PLA—% sE+M

HpE—PAmMERN, BERMNAGEEEEN kK, = 1.0x10% s, 1fi k, =
1.0x107s™, ky = 3.0x10* 5o RIZRPEHKERFE L. LRAEE r &8 K 0
5/6 Bf, PLA KIKREHZ/D?

PEIF Bsm Hem



5. R HE 1mol CO(EMSMETTFIEEM 0°C FF| 300°C FTEZ [

.

(1) &FET
(2) EEET
B4 Cp,m(CO2)={26.78+42.68 X 10°T/K-146.4 X 107(T/K)*}J-K " mol”’

=. iERBRE (§/hRR 104, ® 304

; oT or
B (1) TdS = — | 4 — | dV .
E BA S C,{apl p+CP(aVl
() CHYVENFREFRBA TN ERERE R 25K
1{ oV 1oV x C
= ——] —— = —_—-—| — & 31 B —=—-—£—= &
K V(Bpl, n V{@pl s K Gy :

2. —EBET, EEApMERTEN M HENEWTHRAERN r BIHCK
HRLF, ZRFEKFEERIKER ¢, ME-BAEKIN s EUEWHIK
SREEFEK B REL A co, 1EHA:

Lo gt

e Cy
HPKAE—ERBETHEH.
3. HANFNEXXRRAEIAEKINEEE () KIXER.,

M, @& (10 43
HAaRCHEA? ACHARABRKBEIKMEBENE.

DELF Fem e

:E‘k!



2008 ERTFMARENFERIKBDSEERE
(EE)

—. &BE (8/)\F 24, #6045, RE—IEHRER)

1. (D) 2. (A) 3. % 4. (B) 5. () 6. (C)
T 8. (B) 9. (D) 10. (D) 1. (A) 124G
Do B 1nia 16 (C) 17 (A) 18 (A)
19 (D) 20 (D) 21 (C) 22 (B) 23 (A) 24 (B)
25 (A) 26 (D) 7 (5] 28 (B) 29 (D) 30 (B)

|l

THES (1 /154, F2. 3. 4/pFEZ105, F5/NAES

4, *£504)

1. [&] (1) AU=AH=0 (2 91)

Or=Wr=nRTIn (p\/p;) =2289] (2 47)

A S=nRIn (p\/py) =0.763 JK (2 4%)

A F=AG=-nRTIn (pi/p) =-228.91] (25

(2) RAREHEBZMLF (1D

A U= A H=0 (1 47)
AF=AG=-22891] 24

A §=0.763 J'K! (147)
Or=Wir=p2(V2-V1)=nRT(1-p2/p1)=149.9 ] G
2. [&] HIEE I=ur’, WTRMLESFRY Hy Dy HD, rodmUAHI,
MM = myma/(m+ my) (39D

Fﬁl;\l I(Hz): I(HD): f(Dz) =1/2: 2/3: 4/4=3: 4: 6 (2 i}')
HEFERE: O= hY/8n’lk (341
FTLL@&Hy): @HD): @&Dy)=1/I(Hy): 1/[HD): 1/[(Dy)=4: 3: 2 (2 47)

3. [&] WKESEIRLHAEEMT:

ZXFH: WELT AW H,sm



TO0k
600 - 1 /
500+ ;
_/"/
2 qo04 o (64
300 N/ 3
2001 4
100 O (S L (NS et [ (|
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
Pb w(Sh) Sb
TAHKEMEE. HA. BHERNTFE: (44
X 1 2 3 4
P 1 2 2 2
HEA &Sm0 1+Pb(s) 1+Sb(s) Pb(s)+Sb(s)
BHHE 2 1 1 1

4. BEMEACHIKERHE 3L
_k,+k _1.0x10% +3.0x10°

K =4.0x10"° mol / dm® 24
i 1.0x107 RS i
dc
Al rrTr”:kzcES ................................ (1) (14
E-PCL 43#%# % PCL 1R12, W PCLKE R cs, FITAAIEML
" g
d? =k0, 0~k Cog ~hsCpe =0 oveniannnis #))
o klc.f;'cS CECS' (3) (2 5})
I\ W T T e e t e et et et e e e e een teueese ey
k.+k K,
Cpg = 0p +8s5 W Gy mep, ~Cp XA €2) ¢ = CiaCy
' i K, +¢;
s kycpoCs
KA (D P e 4) (243
Ry ey

= cs>>Kum B, r= Fm = kZCE,O

ERAFE: WELY B2 HS5HW




¥ - kZCE,UCS /(KM +CS) tL CS

rm klc.’j,o 5 KM +CS
2ot (24
6 K, +e,
s = 5Ky = 5x4.0x107 = 2.0x10* (mol/dm?) (143
5. [ @ Q,,=AH=f} nC,,dT =12630J .59
@) Q[_.:AU:J:]_} nC, ,dT =10140J 2.5 4%)

=. ERARE (BN 104, #£304)
1. [%&] (hREALUEZMHTERE, REFHRTLSS. FEIIHE—FHER)

(D wS=S(p.V), M (149
P dp+[§] dv
op ), ov ),
(Z)(E) wo(Z) (T} o
T ),\ ép ), or),\av ),
C
T op), T \oV ),
oT oT
TdS=C,|=—| dp+C, | = | av (14
"[6;»1, ! "(avlp
_l(,@KJ
viep ).
% SRR & -/ s (a_p] .................................. 1] (14»
1{ér dp A av ),

WEE (1) & TdS FAZATN, 4 dS =0, [;-?E) k.
S

BRIRAA[1RE

4 C
. N ) B_V [ﬂ} (a_pJ =_P:}, (2 43)
x C\op)\ov)\oT), C,

FARE: OELY EIW S|



2. [&F] RBEEEHEBMZASEFELREMEXS AEBESE, I
uh= gt = g O+ RIS (1) (149
p

po A RSRE R ASE . 2 KR E A T8 7 H 1L B 8 T 6,

¥

B o=y =y =g @)+ RTEL ) (140
P

P pe BB TFEOSHFERBERKSE. & (1) 7 (2) 40
Po=PB
KT EEH « B/NEHRL p=pa(r)
e 220
Dy Py
WEMAEBE R P A TRMNFFERE, ps=kap~kco, pa(r)=kag(r) ~ ke,

(24

oL, P& (24
Py €
& Kelvin 245, RTlnE-’-=M Q293
) o
#: RTInS = 2LeM (14
o pr

—EBET, %R, T, M, p%ﬁﬁ,m3%¢Kmﬁn K HEH. (14

Cy

3. XFREH
dG = ~SdT +Vdp + ydAd+ Y prgdny ... (1) (241
B
dF ==SdT —VdV + ydA+ ) ppdny ......occven..... (2) (243
B
B (1) 1 (2) A%
[ﬁ) :-(3_7] ...................... (3) 24
aA T.pny aT A.p.ny
(5_3] :w(@] ........................ (4) (249
aA I'V.ny aT AV ng

wE—EN, By KpCFEERN, SBUSHEM,

HEHMB: YELF Bam HsTw



e R
a‘A T.pay aA T'WV.,ny

[a] & [@q <0 (2 4)
aT A,p.ng 8T AV . ng

FTel, BE—ER, BEMM, SFBFEHKWD.

B ER (10 4

RIEIEZ I, AR S AT, by T [ AR VB0 B g 43 e R B
o FRIGE, FERAASAHERRKRN, FEEEENEE. WAES
HEFEBRRTHEZ, WEZIENYIEE SRk KB REMN MR . 4
)

MTRART, HRAROEFEENT BEMRN, (RANKKSHTY
METEFZRM ERE. EAMBRGERT, Bk S5 82 P #iE R A
FRARRBI SR A E. (34)

RIBERTFAZIEAETEAENES, SO TRE DSR4
B EERR RS, S, BaREREEFCE (BB 18, 1
FRETSEEREHHRAMNETRERY), RiXEEF AR, Hif
AR BN EAFREIEE. (3 4)

EARE: WELF W|SW Hs;w



2009 FIt+F A RENFEZRXIXT
(WELE)

PHAEERSEEERLE, EXREERE LEN. TOUEAESET R

—. &R (3664, BEIN): ETHEEIE—IEXETH
B, FiEEZ.

L RAREFESARRE, £ T=200K i K,=8.314x10Pa, Ml K/mol-cm™ &
(A) 5%10° (B) 14x10° (C) 14x10° (D) 0.5

2. () WREIHEASTERS &AM ERT F
(2) MTEAA s, WAFEH%TH Gibbs [ i
(3) ERABWAE A 7E A IR BV 9 IR A Henry 524
(4) BEREEE A 7EH AW E G E IR Raoult &4
ERE L IF AR
A) (1) (2) B) @) (3) © @@ D) (3) 4

3. HMBRBAR —EMRNFEETR. 7 TFHAATFHA RN,
(A)A; V=0  (B) A, F=0  (O)A, H=0 (D) A U=0

mix mix

4. BESUEFRAMT, SEMNEEFERE, WP ERBEAS &
HEIHAEAS 5Py -

(A)AS >0, AS <0 B)AS u<0,AS5>0

(C)AS w> 0, AS 4= 0 (D) AS 4< 0 . AS 5= 0

5. 300K B, RO TMESKER 621x10%'), HWEZEHET Y.
(A) 1.5 (B)-1.5 (C) 0.223 (D) 4.48

6. fE 208K W, 1 FFREMIRIIRE 4N 0.6 HIKB K — BRI,
DA Lmol 4 %, X—dREN AG,AH,AS X:

AG/J AH/J AS/TK!
(A) 0 0 0
(B) -1266 0 4274
(C) -2270 0 7.618
(D) -542.6 0 1.821

7. WRSAEER ULHHENIEN, HPASERESTREN p = 1013
kPa, Vi=2dm’, T)=2732K; HRENREN p,=1013kPa, V=1 dm’, Ty=
2732 K; BHRE= TR MRS, ERESSARMRES. e

LTRRE: wELF F1W AW



(A) AS>0 (B) AS<0 (C)  A8=0 D) #HA—sE

8. 7E300 KHf, ik AFB HB 0 HLETE R RIBFE AN FHTA ZE k], A () & IR
7THCH 0.85, 4 A IIAIFESUE £ 22 kPa, TEBFET B BIBE/R 450K 0.89, # il
EZRARVUATRER, WA ISR ESY .

(A) 25.88kPa  (B) 200kPa (C) 170 kPa (D) 721.2kPa

|
\
‘ 9. SEFIET, 7 A M B BMMIGHERS, # A HREER AR 1Y
TR, T B 5 B R RS

(A) Hn (B) ks (C) A3 D) A—zE
10. KFHIRDERE g £:
(A) —1NRLTFH

(B) Xt—ANKLF 1Bk B 2% 8 A T B F0
(C) BLT 1 385 - P 1 B L 2% 8 IR 7 e L K
(D) X —ANHLF HBTH T RERAS 1 B H 2% 8 [ F IR

I FRRUE— FE6? YRS 5 P s
(A) SAFUREH X B) SAFEHEH
©) E5FYmEE % (D) RizYRA G

12, WURF5FHIRZIEE 4 8 % q = {1-exp(-hv/kT)}"! RFE R
(A) PRI TFRS
(B) EMELREHNE
©) TIMMFREEAEESHEYE
(D) WIYATLUL FRAERA, ERESEELT

13. FRIREK PR R
(A) (BUIOV)s= -p

GER TR
(B) dS = C,dIn(7/K)- nRdIn(p/p®) GERFEAYR)
(C) (8S/eVyr= (8plaT)y (EH TR
(D) (8UI3p)r= 0 (GEHTHEES &)
14, —EBIEESUNRA—BELER, 402 (1) FRIEDE, 2) % L4955
HEMREA LA, U, Hy 3 HIRTFHEANRSEIBE, WG,
(A) H>H, (B) Hi=H, ©C) H<H (D) HizH,

15. FEFMFREWRL 1 AgNO; F1 KI RHR AW, IMAEEM HAc A NaNO;,
JUIYiRg R
(A) TRAERK Ac B Fili i

(B) fRIEWH NOs B T4 1 et
(C) PRSEMRF H B F#5 IE

(D) HR5EM B Na*BS F4# F
16. HK4F iR JF NaR Bﬁ7kiﬁ$&)ﬂ¥iﬁﬁéﬁﬂ7k&%ﬁ. ZF)ER (Donnan) ¥

HEME: Yy W2l 4T



e, BESMKE) pH

(A) KF T (B) T 7 (C) &F7 (D) AeEffiE
17. SRR E TR SFHEEEDHRAN, FHESRIMN Y

(A) BTS2 (B) EfRFHIEE /R S 2 (g

(C) HfRRK 51 (D) Ff# R AR PR EE /R i 5 % (Y

18. 298K Hf, EE/RHFEALLID An(HY)\ An(LICDEIE A2 1.17x102
S'm*mol™, 3.50x102 S-m%mol™ #1 1.15x102 S-m2mol"". LiCl O LitHE Bk
0.34, ik LIRFfRRsE2EE, N HI & HETBE Y

(A) 0.18 (B) 0.82 (C) 0.34 (D) 0.66

19. FAR TP, TI'/ PGS 9,0 = 1.250V, HUAR TI*, T1/ Pt f B 3 °=-0.336V,
WA T, TI'/Pt B3 0.0 %
: (A) 0305V (B) 0.721V (C) 0914V (D) 1586V

20. FERRBEAA — 4B F RRGAT M, (4R PE % R ASP = 0 I
1000 %, TR SEE0 567 AP % -

(A) 57.43 J K "mol™ (B) 25.34 J.K " -mol™

(C) 1202 J- K mol™ (D) Tikskfg
21. BEEIRAREE YRR L E A TS

(A) REFERMA R TR S (B) Red XA R MK

(C) WAL A (D) REREMEWAERmL S
22. MWFRZEAM AL RN BEERE H92 10 R L .

(&) (2, >0 (B) (b, <0

) (.?f)r,=o (D) T—EZE

= HEE Gte4 s, E1/E 149, HRE104)

L () RN EE B e s,
dS = (1/T)(@UIBT)dT + (U/T)[(QUIV)r+ p]dV
(2) FIHERTHE 1 mol iS4k 7ElEE Tk Vi RIS AR B 1, I
AU FIAG,

2. CEIPTT, ZFNE B RS AL IS 5K 353.35 K, 30 724.4 I'mol”
#1383.75K,31993.7 J-mol” (AT Lk 538 B TE56) o A LA SR B 3 4 Flovion
B XA po) 373.15 K bk, 28 LR g T 2R BT 1 F v s A0S,
PREGR AH ERAR Y

3. CHRERTERLEY, EASLRTYE, FEEIF 7 H R

FARE: YEky FIM Ham



WME 8BS oK Bt A H, Ak mol!

Bi 2445 10.38
Cd 594 6.07

i Bi 5 Cd FERUIIIR R EARA), E/EH Cd-Bi B9 T-x #HE, FhE ks
RILFRE SR ILEY R 4H R

4. wit: AglAgCl (5)|KCl (ag) | He:CL (s) | He(l), 7 298K BHIFZIH E =
00455V, RABERRM(E) —3zgxi0ty k' FHEBBHRMR, ki

P

RN HIAH M ASm J BT BB Q;o

5. 298K. p"IEAiEf, LA Pt AP, C (CF2) AL, WBES CdClL WEN
10.01molkg™ A1 CuCl, ¥ 0.02mol-kg™" HI7K L, 25 FiL it ot 2 o 6 FhL 30 ] 22008
At BRTEREREIIH 1, B40: 0°(Cd*, Cd ) =-0.402 V, ¢® (Cu?*, Cu) = 0.337
V, ¢®(CI,CL)=1360V, ¢°(0, H,0)=1229V, ik[:

(1) fAIFh &8 S e AT ?

(2) FoMERITHE, ELFMEBOHEE?

(3) HFE_FEREITHE, F—HEBRETERBRTIRERZ 2

(4) 5L E O, (o) AR EHHEAESR, EHEBHEHEN 0.6V, WA L HEN

R4 RN ?

6. BRI A7), HYMAEE ry= 1x107 mol- dm™>-min”!, RIV#EFT 1
N TEIEF S = 0.25%107 mol- dm>min™'o KEREH k LT, BYGK
&Aoo

7. ZR CoHy IR RN WA T RN, HIEFREEXN 1902 kimol™, #FHRZEN
5%10%cm, 3K:
(1) 800K. p "FTEFALATIE] . FALRFR N4 FREFESL Z;
(2) RMERFEH
(3) ¥IH RNV IE#.

8. 473K Y, WEFRERMEUF LTS, L8 FEESH 101.325kPa
K 1013.25kPa i, 5T e 4L IR AR B 2 520 2.5dm> #1 4.2 dm® (B4t
EERHERGL T AR, SR HERRM 22 /R (Langmuir) 243, Ry
SR B B D M RO (8 1 — e IR SR R S i %202
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cUVI H-FA L FILVT AT /NTFSMBEEZ 5 T35
(WEAE)

—, EFEE (28 HPpE3IS, H£664% )

ooy o (B) 4, B) 5. (C)
B O o 7o S (B) 10. (D)
e 0 13. (B) 14 © 1B (A
TS R e B W W W A

21 (D) 22 (B)

Z.UEE (e, F1hE 149, HEgRE1049)

1.
[%] (1)  dU=38 O+ W=TdS-pdV, ¥ dS=dU/T+pdVIT @4

" ou ou
X dU=(—),. dT+(—), dV
Sfad il L
5 oU ou
# dS=(1/D(§)V dTﬂI/D[(—-aV)T +pldV )
ou
(2) & (088 Vy=(1T) (B—V-)T +p]

e s
X (a—V“)y- =1(08/10Vyrp ¥

2 4%
dp
i (880 Nr=(5p)v
U, o
W =T Gy
HYEEET R p=nRTAV-nb) - an’/V*
e U
B (G =nR(b), (§)T=an2frf‘ @2 4)
AU = f (an® VAV = ar?(V1-1i7) )

) 2 ap
AG=["vip= ("L,
G=["rap f VD)rdy
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= ["VI-RT (V= nby+ 2an” 1714V @4)

= 2an’(1/V,-1/Va)+nRT[Vo/(Va-nb)-V,/(Vi-nb)
- nRTIn[(V3-nb)/(V}-nb)] (2 9)

(%] In(o/p)=(A yapHu/RY(1/T1-1/T) (1)
X In[py(#)/100 000 Pa]=(30724.4 J-mol'/8.314 J-Kmol™)
X (1/353.35 K-1/373.15 K)
Po(#)=176.492 kPa (2.5 4%)
X FZ: In[p(FH4£)/100 000 Pa]=(31997.6 J-mol/8.314 J-K-mol™)
X (1/383.75 K-1/373.15 K)

P2 #)=76.206 kPa (2.5 %)
# 373.15 K Rt
100 kPa=p;(#)x(#) +p( B 2K) X [1-x(#)]
x(#)=0.25 G 4
x( B 2)=0.75 (14)

(3] Bi il Cd DR EY EATEREIEE. B0 R —AME L0 A 18 A1
TR T AR AT d el 5 PR R e
X T EARA L B R R AR R F

lgx=AnsHw X (1/T ; -1/T/(2.303R) 2a)

34T Cd, 17 Igx(Cd)=6070 kJ-mol™ X (1/594K-1/T5)/(2.303 X 8.314 J-K-mol")
EIEC3 N7

x(Cd): 1.0.0.9,08,0.7,0.6

Ty : 594,547,503, 460,420 @ 4)
T Bi, T

Bl 1D, 09,08, 07, 06, 03

T 5445, 522, 498, 474, 449, 423 2
B ERBAEMCE G F, mARES RIS AR N 135, RILmma sl
x5=0.43 , xc=0.57. (B FRREEBTAESLS) (4 7)
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4.
oE
AH, =-FE+ FT(E)P
OE
=-FE-T(Z),]
= 96500 x (0.0455
=5329 J-mol™
5.

o+
M
L
350 [
300 |
250 Y, Xpi=0.43
Z00 \ £=135TC
\\ l "'(
150 L ‘\’/
100 [
o 2 4 6 -8 1@
Cd s Bi

298x3.38x107")

fiR: HMRMN: Ag(s)+ 1/2 Hg,Ch (s) - AgCl(s) + Hg()

AR = F(g—f,),, =96500%3.38x10™ =32.62 J-K™ -mol™

Q,=TAS, =298x32.62=9721 J-mol™" =9.72 kJ-mol™

AL o Cu™ iR R, T Cu.
(2) PR : H,O-2e -52H +120,
Cu#rilifF: [H']=2x0.02mol-kg™" = 0.04 mol-kg™
9 (03, H,0 ) = ¢© (0, H,0) + 0.029581g[H ']’
=1.229 + 0.059161g0.04

=1.1463 V

E (4Hi#) = ¢ (05, H,0) — o (Cd™, Cd)
=1.1463 — (-0.4612) = 1.608 V
(3) g(Cd*, Cd) =g (Cu™, Cu)=¢®(Cu*, Cu)+0.029581g[Cu’*"]

= 0.337+ 0.029581g[Cu’"] = —0.4612

= 1.036x107" mol-kg’1
(4) @(0y,H;0) = ¢ (02, H0) + M (0y)

= @v4® (05, H;0) + 0.059161g[H’] + 1 (0,)
=1.229 +0.059161g107" + 0.6 = 1.415 V

f#: (1) o(Cd™, Cd)=®(Cd*,Cd)+0.029581g0.01 = -0.4612 V
o (Cu**, Cu) = ¢®(Cu*", Cu) + 0.02958120.02 = 0.2868 V
o(H", Hy) =02 (H', H,) +0.05916 1g10™ = -0.4141 V

0 (CI",Cly) = 9° (CI", Cly) - 0.059161g(0.02+0.04) = 1.432V
PHAZ E: (03, Hy0) <9®(CI',Cl),

FAFE: YENLT
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(24



IR H0 AT O, KA. 24

6. fif: B r=#iA]l ro=kAly = i=% (249)
r [A]
3
kzllnﬁzlln59=iln—]-§w—_3=0.023l min” (391
t [A] t r 60 025x10
e R o e (34
R B
g =107 5
[Al,=-2= =0.0433 mol-dm (241
k 0.0231
7. ##:

(n

Z oy =20l A2 R AP ot g2 | RT P o
M, nM, RT

=2nx(5x10"°)2-(6.022x1023)2-1f8'314XS003( s ¥ Ay
nx26x107 "8.314x 800

=3.77x10* Xx-m>.s

(2)

' [RT E,
Koo =20 L 3 exp(— RT)

=2nx(5%107%)° ><6.022><1023><.JLX80E)3 cxp(——lw) (443)
ntx26x10 8.314x 800

=1.028x10" m’-mol™?-s"'=0.103 dm’-mol™-s™

32
Pl 101325 ,
=kfAY =k{——) =1.028 %10 (——2"_y2
fo =klAl =k(zD) gt rerrgrey
=2386x107 mol-m~>-.g™! (24
=239%10" mol-dm™>-s!
1 Feni
8. ff: EBURA —= =t — (24)
fﬁ? ] A:T'—t v an P Vm 7
1 1 1 1
i E}él ey R i
et 235 ‘aV, 101335 V,
L %s e -i-i 29)
42 av, 1013250 V,_
fiF 18 Vi=0.22dm‘3 l=82900Pa (343)
m a
1

H¥V= EVm i, Langmuir A3 E MK
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ALK E H,0 MM O, R I (24

6. fif: B r=iA] r=kAly = i:LLA-]2 (25 )
¥ [A]
=
k:hnﬁlﬂ:lln&:ilnﬁl—o—_jzo.oml min™~ (34
t [A] t r 60 025x10
1/?:1112 s =30.0 min (34
Sk Bl
[AL =22= Y R i (249
k  0.0231
7. ##&.

(D

o =2, L / [A} =2nd, L' /R (—H)
= 2mx (5x10°Y? . (6.022 x 107 {8314x8003( 101325 Y@
ntx26x107 "8.314 %800

=3.77x10* Y&r.m>.s™

(2)

1 RT E
Keor =2nd3L / :
scT = <Td M, exp RT
=2nx(5x107"°)? x 6.022x10% x JM; exp(——lgpa&) (441)
Tx26x10 8.314x 800

=1.028x10"" m’-mol™ s =0.103 dm® -mol™ -5

(3)
L 101325
=Kk[A]: =k(—)> =1.028 x 104 (———227__)2
fo =k[ATo = k(T 10 314 x 800
=2.386%10"> mol -m~> .5 (24
=2.39%x10"° mol-dm™® .5
1 1 1 1
8 __‘_f;“ J—\/\— el Do (2 /}.)
fﬁIF @/J I F . an P Vm 7
1 1 1 1
K BT M ol sl
RN o sy
i Sein DG e 24
42 aV_, 1013250 V
fiR15 VL:O.Zde_ l=82900Pa (3 45)
m a
= =%Vm A, Langmuir 24 %K
ZRXEH: YL Ha W Hs &



FRAH: WELT

= P= L 82900Pa
a

(34



2010 FM T F A RENFE R XS
(PE4EE)

D T T

VR oS 28 O A o 788

—. X (FhE249, £7049)

I B3 313K I, #ik A SWMETED 5%10°Pa, Witk B MMRIZE
FE2 10° Pa, A B B HRFIAREGCIR A, 9 A 20000 R 08T 0 B4 20k
0.5 B, “H T B R4 50N

(A) 1/1.5 (B) 112 (C) 1225 (D) 173

2. BRI THETENHAAFHAEYL, WEENE—WRE, BEr)
138> 107 J, JCRAEHATLLZN, RERL EMIEN. WZE 100 K, 35—
WMAEESES MR TN

(A) 3 (B)  0.184 (C)y 1 (D)  0.01

3. i CH3D PR So 0 N
(A) RIn2 (B) (1/2)RIn2 (C) (1/3)RIn2 (D) Rin4

A 7K R IR0 SR 0 S ORIl T TEE T b 9 BLK BEICA (AE 4
FRIE, R0 00 B Y % R .
(AT> Ty (B)T< Ty OT=T1, (D)PLFLARNG B i 522

5. FRMFRTNIMS B, EFREALRAES MR
_ (A) RETRASUAPBLFB,  ~ (B) A A R Ty
(O FgRh ME B (D) e i
6. FMRIFAE Cls), H:0(g), CO(g), COs(g), Hy(g) DA, ME@R T

FREDFH: H0(g + Cls) =H,(g) + CO(g)
COy(g) + Hy(g) —H0(g) + CO(g)

CO;(g) + C(s) ==2C0(g)

Wk RIS 2 8 © K
(A)C=3  (B)C=2 (C) C=1 (D) C=4
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o T RRIRMARETTHE pV(1-fp) = nRT, B3 54044 RS I 75 2600 5 4
A BRI A A, S URE AR . AOHOEER ., I 5 AN 1 B e 4
A

A 32,1 B 31,0 () 21L0 M 2 1,1

8. HMAIHAEMMENT, SEIEERERE, KBEPOEREEAS .
ﬁﬂjﬁﬁﬁﬁs uﬁiﬁh

(A)AS o> 0,AS <0 (B) AS <0 ,AS >0
(CO)AS y>0,AS =0 (D)AS u<0,AS s=0
9. THFER DA A
(A) (aUIdV)g= -p GER LT 550
(B) dS = C,dIn(77K)- nRdIn(p/p”) GERFAEfI )
(C) (BS/aV)r= (8pldT)y Gl Al FAET 900
(D) (aUigp)r=10 GEMRFRaS4%)

10. YRR n 09K, (@T10p)s % T
(A) VIR (B) VInR (C) ViCy (D) VIC,

1. SRR SCAEICIE 3 o ARV fL, .
(A AplP=AugH®) ApFo=A,,G®, AuunS™ 0
(B) AvaplU"<AvapH®) AvapF <Ay ) AyapS™> 0
- AO 1 AU A 8 2 A5, 67 AW, S €0,
Ty -'ﬁﬂpﬁiﬁﬁwﬁf R P800 G2, A apS720

12. FUERETEAL p =ANT, AV) WIFEBROER, Wl F %k
HEBE B v (3% bn i -
(A) i (B) Tk (€) A% (D) LA

13, B9 T AN Cw =GR, EIEh NS T, MRt Rk
REINGE AS, 59205 B AS, 2 IR
(A) 1:1 (B) 2:1 (C) 3:5 M) 5:3

M. FRFIET, €A 0B 4URMSHEZR D, 25 A F1F) 00 JHE 255 44 0L A0 3 52 10
ORI, W B OB .

(A) 5 (B) &/ (C) Ay D) F—i
SURA: WRE F2 WM e W



15. T, AN, RN A->B BERMRHEEL, W A 5 B H
H, A AY:
(A) (as/en), Hk (B) (GH/OT), ¥ /)

(C) AH. (D) AG, K

16, RHE R RNY A RN, RN kA RAE moldm’s!, 0¥
W ik R
(Ad, = lr;l B) 1, = |

k[A]

] [AL
(C) lm—klAL (D) Ry ==
17. AR A+ B — P fF4r Arrhenius 230, 2 AAERRIN, JC0E 4k ik R (€
7 80 k¥mol”, 7EFi (298K) FHATRAMM, MEALAMIL R R EEY
8 T L

(A) 2x10° (B) 10" (C) 3000 (D) 9x10"
18, WFFCHR AT S R A A R B R TR — R A

(A) Gk (B) A& X4 Wik

(C) WML (D) EREWIHL

19. X TRICENI + Hy — HL+ H, 2 508HHE Dy =297 kJmol™, Dy = 435
Klmol”, %R IE 77 [ (340 GE ALy 1 .
(A) 435 K, mr' . (B) 24 kI mol’ _(C) 162 kl:mol" (D) 154 k-mol".

20 Tm’f‘ﬁ?ﬂﬂﬂmmﬂﬁt S
(A) ARFIEGR (B) MOV oA il
(C) HiEshdhfi (D) 5 M v

2. A- P 5B P, P RNAFEIRA A, Bi5EMHE 30 J-K -mol”,
M3 2 FEHN (298K T JL Jiz 7 4 38 06 MO 22 L4
(A) 37 1§ (B)10 £% (C)90 {5 (D) 300 {%

22. Wd NIRRT R T, L I R R e o R T L AN A
%, X
(A) Sl R R e S B 3. /), e 5 B Bk,
(B) IEH2 R W RSP B AR K, A0 5 LR AL
(©) Tl S X e ST (0 K, 6 5 ML
(D) (E 45 B N2 1Y) Ve S (e /s, 55 IR AL,

LuHH. WE #3 W e W



23, RPPATRL. AR e R Ak R
(A4 ) R & (B) HLfE (ORMNHLE (D) W

24. BET PG #ik R,
RT

(A)0=k-p" (B) 6=—1In(A,p)
0= op D) V=V, Cp
S l+a-p ™ (p. —p)[l+(c-l)pfp.j

26. WRM A" + B & (A-B) > P, YA R S IMARIE LM, It
L Mk -
1 (A) WX (B)#k /) (O % (D) 1R 2 i 52

26. =3 P B — s i, BRI Ulle, fle, )
5 LGPty el e e

(A) —HBEIE (B) —#HBTEAH

(QCP:Eﬁ- UL @ IE (D) ‘P:EJ—E- Q.Eﬂl

27. —RERIET, R AR TR O MR S AU 012 Q \mPmol!, %
FRCIN 2w’ (KN, JUME/R dy 5 e
(A) KK (B) %) (O % (D) 1R M 52

28. LTRSS IT AT BT, FRAY] <
Iﬂ"-[BI‘“I. ﬂ'iﬁ*mnz*m 7 %unm
(A>021V <020V (© Y D) <0m4y.

B . e S L W 4 s B o f TR B B

29.UF Ay AR R O M TRk
{ (A) PtiH,(p=1am) KOH(a, ),KClia, )|AgCl|Ag

(B) PUH, ("Y' (a,. )JOH (a,,, )H, (p° )Pt
(©) PUO,(p°)H (@, )IOH (a,, )|O,(p° )Pt
(D) PUH,(p")H,SO, ()]0, (p%)Pt

0. RN Hh S48 5E cb A5 7 P B Tk v
(A) Rk (B) Wheatstone 1§

(C) #BEW (D) $rofE
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- 31. 298K i, 7EPt/H,(p=1atm)| H (a,, )HCHSO4 (acum, )| C”(-") FER US|

RACP DA NH;, it iy 2h #s .
(A) F& (B) T (O F% (D)L 522

32. XFahdil#s (RICHS) MiE, T — S A IE:
(A)  CHIAF R L 0 WA (a] i e 3 s
(B)  SvE %5000 18T DL 2 Jory o A8 O £y J5E 394 o i 785 )
(C) SHWBEEFHPSHAEEREN, chhE
(D) SCHRPEERA FRER T, 8ol iR PR RN EG

33. XM TATEE KI TF7EM) Al e, e % 3 ULiE 1 2 i 1 .
(A) MgSOy (B) FeCly (C)NaCl (D)YK;[Fe(CN)g]

3. O REACTRSAAN BYAT S FONRAC R A, A AR T O 00 K SRR T T ey
9000 0 A L

(A) 7K (B) kK (C) #iK (D) Z:8 17K

$o.  —WOKERM ERIRONT — W, 40— 8 )5 8B WA G LR, X
I REASERMIRO AF dr, 2 FOBPh &R ) K g
(A) PESIE (B) ¥ Ny (C) Wk (D) ¥}y

. R (E8049)

1 U5, 73) Smol,, 400K, 10.dm’ @il E4 Thks 4244 B BIER] S0am®s
P Ghne 2808 4 S0 I ot 0= 191 i Bamal®. e 15x10°
mimol !ty RAMABMEIET R QF WihU, AH, AS, = =

2. Ba) —KBKPTEEDEE AR or i 1 FhHKRERA 2 &
SERIATEM, 1€ 25°C I st ALK M 2T K ) BRI 0.05mN-m™, 349k 41,
S5 T it

3. (T 5F) W H AR LR 5 5L, R T M 98 2% ol 5 S ) A 5 0 2
BHX, &%ﬁmﬂ‘lﬂﬁé’l‘g415$5Hﬂﬁ'ﬁﬂ.&'ﬂﬁ!ﬁ2lﬁlﬂ‘]%£it

. (T5r)  FHPIIMN 10500 5%, FHOBETE 3°C (90K, A% 2 .
H a1 7 259, e SR F (25°0) % T s, Wl v ST Btk 24 12

KRB CANEHY RN T SR, HoarmenEieaed E = 130
k]-mol™,
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5. B9 BRI, . =02224V, ¢ . =0791V, iW&it—4 i

B, KA AgCl R Ky, IS e p Rk, WA b bR 52N ) 6 ik
. o

6. (B %) BETRILFRN: A—>B—>C FERNP, A - B

MRS A BREEIEH, B — CHRNEIES B MRIE R, k f
ke D5 A— BB — CHRNEREHE, Hk>>kyo &R T4 0L
WL xo ¥ A T77E, B I C SERRTEEE. 012 F ik o) 5 .

(1) BSM] ¢ B A DORREER x, W xo0 koo 1€ EEIE x

(2) RMZEGERTTH, B MR 2GR AT, W xo kBt
Feik C MR JE 2.

(3) 300 K SCRZi, A MHBEBIK 0.50x 0, 7ET twox ZH8F. 320 K 1%
K 05x0 6, FT toon 2048, WA oo tyaon BLRAUKIE S R HERER
RS AL HE (E,) .

7. (1047) # L1gNOBr A -55°C #HIT4709 1 dm® 2588, ntgese 5
25°C, JEMFBABNIEWR, WEARIEH L 3.24x10°Pa, Hehife iy
T RME 2 -

2NOBr(g) = 2NO (g) + Br: (g)
TUREEAR A I AT g BB Sk, SR b R W4 25°C I B HE & A Wy & i

AL AG o 50T 0 R 2R I A o F
N:ldgmol' , ' 0 : t6gmol’ Br @ 80gmol'

U8 (051 298 KA - R . n OB o, B TS 1,380 P
Y

(1) EHEHPIIT B IR xp 3y 2257

R Lt e

(3) MACHR I IR 1mol K JHCIAEA T, T4 1% b

awm&mﬁﬁﬁ Aviphl 3= 40.63 kI-mol", #i/KMER®AEN 33K,

9. (10 7)) = CLP—HHWERENS —HRHWRSNOERIGET kT 1,
FeR IR R NC 5> o0 BOEFHIRIEBE, 2 505H ST DOMAE. B Cly 8 a1 i
A 1.988x10™" m, MEZR Y 35.0 gmol”, O,=801.3 K, ky=1.38x10" J.K .
h=6.626x10"" J.s

Hik#H: WAy w6 W OHe W



2010 FM+F A RENFE R AT S L=
(PEfL)

—, &R (§/)\FE249, X104
LA 2B 3D 4D 5B 6.A 7.C B8¢C 9.B 10. D

FIB 12A 13D 14B  15A 16C 17B 18A 19D
20D 21A 22A 23A 24B 25D 26B 27.C 28B

29B 30D 31B 32A 33B 3HC 3I5A
—. 88 (#ts0on)

L (I54) [#] BEh%Aadik, Ll

Q:{]_. W=0 AU= Q'*‘W"Ol (3 5})
U=U( V)
U ou . 8p
it =] == dr e | AV =C Tl =] dV =0
(ar l. +(avl "d“h [arl, p]

—-

p
(&7 P‘] \ T

BT o ) k7

- - =

-3

N 2
T(ﬁﬁ) -p =ﬂ_:l'
ar ), 7

. i

2

na
CydTﬁ?dV =)

25x1.01

2C, AT + —dV =0
: V
5(25.05+8.38x10°T )dT + 25’;1'01 dv =0
ﬁﬁ‘_l.‘.it- ﬁ:

F 1m ks [



0.0217," +125.257, -51440 =0

T>=385.75K (5 4%)
HEMBGEE RPN ERFAAREBEIRTE, 8.
4 P;= 1411548 Pa;
P;= 310660 Pa.

AH = AU +A(pV) = pV, - pV, =1417.6J 2 44)
.+ dU =TdS - pdV

e B, b ap p
ndS = r"'rdr"r(c"d“{r[arl ]dv) lef

C (ap nC, R
=—LdT 4 dV =—22 47 + dv

’] ﬂ‘}Sx 2505+833x10’?‘)dr+"j 5x8.314 4
V-5x1.5x10"°

T 75x104
=125.25In-% 4+ 0. - -i |
25inzi+ 0419(, ~T}) + 4175 In 2= (5 %)

_=62087 K"
a h ]
2, csf&) [%ﬂ] m=nnr=%nr

-1

BT LA AMM = — RT = ——x8.314x 298 =9.91x10" g-mol”

md  5x107x%

— i — |
—— e A
- - e o o
[ '.- " L v U _Il. ‘I.I: by .
| i \ A \ 1|' '
d ] | |
1 P ¥ r
| | I
i N B - - 1
N, % Er W _.___:.a" "q:-_ . ; ._!;!"

Fﬁﬁ,ﬁfﬂﬂrb‘ﬂ@$ﬁ*ﬁﬂiﬂ7 Im B@ﬁi’FﬁfﬂEZﬂH!ﬁﬁ Imol
HEMANERNHR T, Y OH Sm' mol’. (24)

RS R R ER T SEFRAG (NEF 2R B TR,
P e % ) DLEGERIPER (CInBES) %40, BEEE. dHRIES
Fc. MR R IREAME o LA, ZRBTETRHEERDT
RERTSC ST S LSRN/ R RS EN . 24
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)
Bt T\=276 K, T:=298 K B4 ka 55 k, Z EL a7 BILLF 7 ik sk %
mk_jph_Fa ) 1, 1 30x10°

7" (- =) = 4.18

=11.14 K<2 &, FiLlige 2 B %M s k. (24)
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MR ARAE R A £ =9l —0f =(0.2224-0.7991) = -0.5767 ¥

: zE'F
AGY ==zE'F = -RT'In K, ) K, = exp( =)
2E°F 1 (=0.5767) % 96500
298K B, K, =exp(*o)= og )= 1-76x107°
o i v = O ) =R S ax3os 1~ 1-76x10
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xa=0.99 xg= 0.01 (4 41)
(2) -Inxp= (AvapH/ RN/ Ty =1/ Ty)
= (AvapHin/ R) X [ATW/(T5 )]
W1 ATv=0286K (4 4)
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me=-Au = 24.907 mol” (2 1)
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